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H 4 A biztonsagos és helyes hasznalat érdekében a kiiltéri egység felszerelése el6tt olvassa el figyelmesen ezt a hasznalati utasitast
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Megjegyzés: Ez a jelzés csak EU-orszagok szamara érvényes.

Ez a szimbo6lum a 2012/19/EU iranyelv 14. cikké aléi i és aIX. fii é az el6ira van 6

A MITSUBISHI ELECTRIC terméket kivalé minéségii anyagok és alkatrészek felhasznalasaval tervezték és gyartottak, melyek djrahasznosithatok vagy

ujra felhasznalhatok.

Ez a szimbélum azt jelenti, hogy az elektromos és elektronikus berendezéseket az élettartamuk végén a haztartasi hulladéktol elkilénitve kell megsemmisiteni.
Kérjik, a késziiléket megfeleléen, a helyi hulladékgyijté vagy ujrahasznosité kdzpontba eljuttatva selejtezze.
Az Europai Uniéban a hasznalt elektromos és elektronikus termékek szamara kiilon gyjtérendszert hasznalnak.

Kerjuk, segitsen megvédeni a kdrnyezetiinket!

/N VIGYAZAT:

* Ne engedje az R32 hiitékozeget a légkorbe:

1. Biztonsagi 6vintézkedések

» Az egység telepitése el6tt kdtelezo elolvasni a
»Biztonsagi ovintézkedéseket”.

» Kérjiik, a rendszerre csatlakozas el6tt jelentse azt a
szolgaltato hatésagnak, vagy kérje annak jovahagyasat.

» A berendezés megfelel az IEC/EN 61000-3-12 eldirasnak
(PUZ-SWM-VAA/PUZ-SHWM-VAA)

/\ FIGYELMEZTETES:

Azokat az dvintézkedéseket ismerteti, amelyeket a sé-
riilés vagy halal veszélyének megel6zése érdekében
be kell tartani.

N\ VIGYAZAT:

Azokat az ovintézkedéseket ismerteti, amelyeket az egy-
ség karosodasanak megel6zése érdekében be kell tartani.

AZ EGYSEGEN TALALHATO SZIMBOLUMOK JELENTESE

A telepités befejezése utdn magyardzza el a készilék
,Biztonsagi dvintézkedéseit” valamint a készllék haszna-
lataval és karbantartasaval kapcsolatos tudnivaldkat az
lgyfélnek az Hasznalati kézikdnyvben talalhaté informaci-
Ok szerint, és végezze el a tesztet a normal mikddés biz-
tositasa érdekében. Mind a Telepitési kézikonyvet, mind
a Haszndlati kézikdnyvet at kell adni a felhasznalonak
megdbrzésre. Ezeket a kézikdnyveket at kell adni a késébbi
felhasznaldknak is.

@ : Azt jelzi, hogy az alkatrészt féldelni kell.

/\ FIGYELMEZTETES:

Olvassa el figyelmesen a féegységen lathaté cimkéket.
O : Az R32 hiitékozeg hasznalata esetén betartandé 6vin-
tézkedéseket jelzi.

FIGYELMEZTETES

(Tlizveszély)

Ez a jelzés csak az R32 hiitékozegre érvényes. A hiit6kdzeg tipusa a kiltéri egy-
ség adattablajan szerepel.

Ha a hiitékdzeg tipusa R32, akkor ez az egység gyulékony hiitékdzeget hasznal.
Ha a hiitékozeg szivarog és tlizzel vagy fiitétesttel kerll kapcsolatba, karos gazok
keletkeznek és tlizveszely 1ép fel.

8]

Hasznalat el6tt gondosan olvassa el a HASZNALATI KEZIKONYVET.

&y

LEPITESI KEZIKONYVET.

A szervizelést végz6 szakemberek miikodtetés el6tt olvassak el a HASZNALATI KEZIKONYVET és a TE-

EE cidkat is tartalmaznak.

A HASZNALATI KEZIKONYV, a TELEPITESI KEZIKONYYV és a hasonlé dokumentumok tovabbi informa-

/\ FIGYELMEZTETES:

* Az egység telepitését tilos a felhasznalonak végez-
nie. Az egység telepitéséhez kérje a forgalmazé
vagy arra jogosult szakember segitségét.

A helyteleniil felszerelt egység vizszivargast, ara-
miitést vagy tiizet okozhat.

¢ Telepitéshez kovesse a telepitési kézikonyv utasitasa-
it, és hasznaljon kifejezetten az R32 hiitékdzeggel valo
hasznalatra gyartott szerszamokat és csészerelvényeket.
Az R32 hiitékozeg a HFC rendszerben a szokasos hiito-
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kozegek nyomasahoz képest 1,6-szoros nyomas alatt
van. Ha nem kifejezetten az R32 hiiték6zeghez késziilt
csoszerelvényeket hasznal, és hibasan telepiti az egysé-
get, a csovek felrobbanhatnak, és sériilést, illetve anyagi
kart okozhatnak. Ezenkivill vizszivargas vagy aramiités
kovetkezhet be vagy tiiz keletkezhet.

* Az egység telepitésekor a biztonsagos munkavég-
zés érdekében hasznaljon megfelelé védofelszere-
lést és szerszamokat.

Ennek elmulasztasa sériilésekhez vezethet.



1. Biztonsagi 6vintézkedések

* Az egységet az utasitasoknak megfeleléen kell be-

szerelni annak érdekében, hogy minimalisra csok-
kentse a foldrengések, tajfunok vagy erés szél altal
okozott karokat. A helyteleniil beszerelt egység le-
eshet, és karokat vagy sériiléseket okozhat.

Az egységet biztonsagosan kell beépiteni egy olyan
szerkezetre, amely képes megtartani sulyat. Ha ins-
tabil szerkezetre szereli fel az egységet, leeshet, és
sériilést, illetve anyagi kart okozhat.

Ha a kiiltéri egységet kis méretii helyiségbe szereli,
tegye meg a sziikséges 6vintézkedéseket, hogy hii-
tékozeg-szivargas esetén a hiitékézeg koncentraci-
6ja a helyiségben ne haladhassa meg a biztonsagi
hatarértéket. Arra vonatkozéan, hogy milyen intéz-
kedéseket érdemes tenni annak érdekében, hogy az
érték ne haladhassa meg a megengedett koncent-
raciot, kérje a forgalmazé tanacsat. Ha a hiitékozeg
szivarog és tullépi a koncentracié hatarat, a helyi-
ség oxigénhiany miatt veszélyessé valhat.
Szelléztesse ki a helyiséget, ha a hiitékézeg miiko-
dés kozben szivarog. Ha a hiitékozeg tiizzel keriil
kapcsolatba, mérgez6 gazok keletkeznek.

Minden villamos munkat szakképzett szakembernek kell
végeznie, a helyi eléirasok és a jelen kézikonyv utasita-
sai szerint. Az egységeket csak erre szolgal6 vezetékrol
kell taplaini, és a megfelel fesziiltség- és aramértéki
megszakitokat kell hasznalni. Az elégtelen méretii tapve-
zetékek, illetve a rossz minéségii villanyszerelési munka
miatt aramiités kovetkezhet be vagy tiiz keletkezhet.

A késziilék Uzletek, a konnylipar és gazdasagok
szakért6 vagy képzett felhasznaloi, valamint laikus
felhasznaldk altali kereskedelmi hasznalatra késziilt.
A hiitokozegcsovek csatlakoztatasara szolgalo, réz-
b6l és rézotvozetbdl késziilt varrat nélkiili csévek
anyaga C1220 foszforréz legyen. Ha a csdvek csat-
lakoztatasa helytelen, az egység foldelése nem lesz
megfeleld, ami aramiitéshez vezethet.

Kizarélag a meghatarozott tipusi kabeleket hasz-
nalja bekotésre. A kabelcsatlakozasokat biztonsa-
gosan kell megtervezni, ugy, hogy a csatlakozasok
ne legyenek fesziiltség alatt. Soha ne alkalmazzon
kabelosszekotést a huzalozashoz (hacsak a doku-
mentum masképpen nem utasitja).

A jelen utasitasok be nem tartasa tulmelegedést
vagy tiizet okozhat.

Ha a tapkabel megsériilt, azt a veszély elkeriilése ér-
dekében a gyarténak, a szervizszakembernek vagy
mas hasonlé képesitéssel rendelkezé6 személyek-
nek kell kicserélnie.

A késziiléket az orszagos bekotési elbirasoknak
megfeleléen kell beszerelni.

A kiiltéri egység kapocslécének fedelét erésen kell
rogziteni. Ha a fedél hibasan van felszerelve, ami
miatt por vagy nedvesség keriil az egységbe, ara-
miités kovetkezhet be vagy tiiz keletkezhet.
Telepitéskor vagy attelepitéskor, illetve a kiiltéri
egység szervizelésekor csak a megadott hiité6ko-
zeget (R32) hasznalja a hiitékozegcsovek feltolte-
séhez. Ne keverje 6ssze mas hiitékozeggel, és ne
engedje, hogy levegé maradjon a vezetékekben.

Ha levegé keveredik a hiitékdzeggel, a hiitékézeg-
ben a normalistél eltéré tilnyomas keletkezhet, ami
robbanast és mas veszélyeket okozhat.

A nem a rendszerhez megadott hiitékdzeg hasz-
nalata miatt mechanikai hiba vagy rendszermeg-

.

hibasodas keletkezhet, vagy az egység leallhat. A
legrosszabb esetben ez sulyos mértékben csok-
kentheti a termék biztonsagat.

Csak a Mitsubishi Electric altal engedélyezett tarto-
zékokat szabad hasznalni, és kérjen meg egy forgal-
mazo6t vagy felhatalmazott szakembert a telepitésiik-
re. A helyteleniil felszerelt tartozékok vizszivargast,
aramiitést vagy tiizet okozhatnak.

Ne modositsa az egységet. A javitasokat illetéen
kérje ki a forgalmazé véleményét. A helyteleniil el-
végzett médositasok és javitasok vizszivargast, ara-
mitést vagy tiizet okozhatnak.

A felhasznalé soha ne probalja megjavitani a készii-
léket, vagy athelyezni azt mashova. A helyteleniil
felszerelt egység vizszivargast, aramiitést vagy ti-
zet okozhat. Ha a kiiltéri egységet javitani kell, vagy
at kell helyezni, kérje meg erre a forgalmazét vagy
egy arra jogosult szakembert.

A telepités befejezése utan gy6z6djon meg arrél, hogy a
hiitékdzeg nem szivarog. Ha a hiitékézeg a helyiségbe
szivarog, és érintkezésbe keriil egy fiité6 vagy hordozha-
t6 f6z6eszkoz langjaval, mérgezé gazok szabadulnak fel.
Fagypont-hdmérséklet alatt a szelepek nyitasakor és
zarasakor a szelepszar és a szeleptest kozotti nyila-
son hiitékozeg szokhet ki, ami sériiléseket okozhat.
Ne alkalmazzon semmilyen mas megoldast a kiol-
vasztasi folyamat felgyorsitasara vagy a tisztitasra,
mint amit a gyarté ajanlott.

A berendezést olyan helyiségben kell tarolni, ahol
nincs folyamatosan miikodé gyujtoforras (példaul:
nyilt lang, miikod6 gazfogyaszto késziilék vagy mii-
kodé elektromos melegité berendezés).

Ugyeljen ra, hogy ne lyukassza ki vagy égesse meg.
Felhivjuk figyelmét, hogy a hiitékzeg nem tartalmaz
illatanyagot.

O A csévezetékeket védeni kell a fizikai karosodastol.

.

.

Legyen minél rovidebb a beépitett cs6hossz.

Be kell tartani a gazokra vonatkoz6 nemzeti eldira-
sokat.

Minden sziikséges szell6zényilast akadalymente-
sen kell tartani.

O Ne hasznaljon alacsony hémérsékletii forraszanya-

O Kemeényforrasztasnal

got a hiitékozegcsovek keményforrasztasa esetén.
gondoskodjon a helyiség
megfelel6 szell6ztetésérol.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy nincsenek veszélyes
vagy gyulékony anyagok a kézelben.

Ha a munkat zart helyiségben, kis helyiségben vagy ha-
sonlo helyszinen végzi, a munka elvégzése elétt gyo-
z6djon meg arrél, hogy nincs hiitéfolyadék-szivargas.
Ha a hiitokozeg szivarog és felhalmozédik, megy-
gyulladhat vagy mérgez6 gazok szabadulhatnak fel.

O A késziiléket jol szellztetett helyiségben kell tarol-

ni, ahol a helyiség mérete megegyezik az lizemelte-
téshez eldirt helyiségével.

O Tartsa tavol a gazégé berendezéseket, elektromos

flitbberendezéseket és mas tlizforrasokat (gyujto-
forrasokat) attol a helytél, ahol a beszerelést, javi-
tast és egyéb, a kiiltéri egységgel kapcsolatos mun-
kakat végzik.

Ha a hiitékozeg tiizzel keriil kapcsolatba, mérgezé
gazok keletkeznek.

O A munkavégzés és a berendezés szallitisa kézben

ne dohanyozzon.
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1. Biztonsagi 6vintézkedések

1.1. Telepités el6tt
A VIGYAZAT:

Ne haszndlja az egységet szokatlan kdrnyezetben.
Ha olyan kérnyezetben szereli fel a kiiltéri egységet,
ahol g6z, illéolajok (beleértve a gépolajat) vagy kén-
gaz van jelen, illetve magas a soétartalom (példaul
tengerparton), vagy olyan helyre, ahol ho boritja be,
akkor annak teljesitménye jelentésen csokkenhet,
és karosodhatnak a bels6 alkatrészei.

* Ne szerelje be az egységet olyan kornyezetben,
ahol éghet6 gazok szivaroghatnak, keletkezhetnek,
aramolhatnak vagy felhalmozédhatnak. Az egység
koriil 6sszegylilé éghetd gaz tiizet vagy robbanast
okozhat.

* Fiités izemmadban a kiiltéri egységben kondenzviz
csapodik ki. Ha az ilyen kicsapodas kovetkeztében
fennallhat a karosodas veszélye, okvetleniil gon-
doskodjon a kiiltéri egység koriili vizelvezetésrol.

* Tavolitsa el a kompresszor rogzitékomponensét az
egységhez mellékelt INFORMACIO alapjan. Az egy-
ség rogzitbkomponenssel egyiitt torténé mikodte-
tése megnovekedett zajjal jar.

.

Ha az egységet korhazba vagy kommunikacios iro-
daba szereli be, tajékozodjon a zajhatasrol és elekt-
ronikus interferenciarol. Az inverterek, haztartasi
késziilékek, nagyfrekvencias orvosi berendezések
és radiokommunikaciés berendezések a kiiltéri
egység meghibasodasahoz vagy leallasahoz vezet-
hetnek. A kiiltéri egység is hatassal lehet az orvosi
berendezésekre, zavart okozva az egészségligyi el-
latasban és a kommunikacios eszko6zokben, illetve
ronthatja a kijelzé6 megjelenitési mindségét.

Az egység miikodése soran a hosszabitocsovek-
bél razkédas vagy hiitékozeg-aramlasi zaj hallhato.
Lehetéség szerint prébalja meg elkerilni a csovek
vékony falak stb. mellé torténd telepitését, és hang-
szigetelje a cs6éburkolatokat stb.

1.2. Telepités (vagy athelyezés) el6tt
/N VIGYAZAT:

* Legyen nagyon ovatos az egységek szallitasa és
felszerelése soran. Az egység kezeléséhez két vagy
tobb személy sziikséges, mivel legkevesebb 20 kg-
ot nyom. Ne ragadja meg a csomagolészalagoknal
fogva. Az egység kicsomagolasahoz és mozgata-
sahoz viseljen védoékesztyiit, kiilonben felsértheti
a kezét a kiallé részekkel, élekkel és egyéb alkatré-
szekkel.

« Ugyeljen arra, hogy a csomagoldéanyagokat biz-
tonsagosan artalmatlanitsa. A csomagol6éanyagok,
példaul a szegek és egyéb fém vagy fa részek szurt
vagy mas jellegii sériilést okozhatnak.

A kiiltéri egység talpat és rogzitéseit rendszeresen
ellendrizni kell, hogy nem lazultak-e meg, illetve
nincs-e rajtuk repedés vagy egyéb sériilés. Ha eze-
ket a hibakat nem javitja ki, az egység lezuhanhat, és
sériilést, illetve anyagi kart okozhat.

A kiiltéri egységet ne tisztitsa vizzel. Fennall az ara-
miités veszélye.

Huzza meg az 6sszes hollandi anyat a specifikacio-
ban megadott értékig nyomatékkulccsal. Ha talsa-
gosan meg van huzva, a hollandi anya hosszabb id6
utan eltorhet, és a hiitékozeg kiszivaroghat.

1.3. Elektromos munka elo6tt

/N VIGYAZAT:

¢ Gy6z6djon meg arrdl, hogy vannak telepitve megsza-
kitok. Ha nincsenek, fennall az aramiités veszélye.

¢ Az elektromos vezetékekhez hasznaljon szabva-
nyos, megfelelé kapacitasu kabeleket. Ellenkez6
esetben rovidzarlat, tilmelegedés vagy tiiz kelet-
kezhet.

* Az elektromos vezetékek telepitésekor gy6zédjon
meg arrél, hogy a kabelek ne legyenek fesziiltség
alatt. Ha meglazultak a csatlakozék, a kabelek ki-
eshetnek vagy elszakadhatnak, ami tulmelegedést
vagy tiizet okozhat.
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Gondoskodjon az egység foldelésérdl. Ne kosse a
foldel6 vezetéket gazcsore, vizvezetékre, villamha-
ritéra vagy telefonhalézat foldel6 vezetékére. A nem
nincs megfeleléen foldelt egység aramiitést okoz-
hat.

Hasznaljon a megadott kapacitassal rendelkez6
megszakitokat (foldzarlat-megszakitot, levalaszto-
kapcsolét (+ B biztositékot) és ontéttburkolat-meg-
szakitot). Ha a megszakité kapacitasa nagyobb a
megadott kapacitasnal, az egység elromolhat vagy
tiiz keletkezhet.



1. Biztonsagi 6vintézkedések

1.4. A prébaiizem inditasa el6tt

N\ VIGYAZAT:

* Kapcsolja be a fokapcsolot tobb mint 12 éraval az
lizemelés megkezdése el6tt. Ha kozvetleniil a halo-
zati kapcsol6 bekapcsolasa utan megkezdi az lize-
meltetést, a bels6 alkatrészek sulyosan karosod-
hatnak. A hasznalati idényben tartsa bekapcsolva a
fokapcsolot.

Az lizemelés megkezdése el6tt ellenérizze, hogy
az Osszes panel, véddburkolat és egyéb védéelem
megfeleléen legyen felszerelve. A forgo, forré vagy
nagyfesziiltségil alkatrészek sériiléseket okozhat-
nak.

Ne miik6dtesse nedves kézzel a kapcsoldkat. Fenn-
all az aramiités veszélye.

Uzemelés kdzben ne érintse meg puszta kézzel a
hiitékdzegcsoveket. A hiitokozegcsovek a benniik
aramlo hiitokozeg allapotatol fiiggéen hol forréak,
hol hidegek. Ha a csdvekhez ér, égési vagy fagyasi
sériilést szenvedhet.

A miikodés leallitasa utan varjon legalabb 6t percet,
miel6tt lekapcsolja a fékapcsolét. Ellenkez6 esetben
viz szivaroghat, vagy elromolhat az egység.

1.5. Az R32 hiitékozeggel miik6do kiiltéri egységek hasznalata

/N VIGYAZAT:

¢ A hiitékézegcsovek csatlakoztatasara szolgalo, réz-

bol és rézotvozetbdl késziilt varrat nélkiili csovek
anyaga C1220 foszforréz legyen. Gy6z6djon meg ar-
rél, hogy a csovek belsé része tiszta, és nem tartal-
maz semmilyen karos szennyez6 anyagot, példaul
kénvegyiileteket, oxidalészereket, tormeléket vagy
port. Az el6irt falvastagsagu csoveket hasznaljon.
(Lasd 4.1. pont.) Ha olyan mar meglévé csoveket
szeretne Ujra felhasznalni, amelyekben korabban
R22 hiit6kozeg volt, jegyezze meg az alabbiakat:
- Cserélje ki a meglévé hollandi anyakat, és peremezze
Ujra a peremes részeket.
- Ne hasznaljon vékony falu csoveket. (Lasd 4.1. pont.)
A szereléshez hasznalandé csdveket beltérben ta-
rolja, és mindkét végiiket tartsa ledugézva egészen
a forrasztasig. (A konyokoket stb. hagyja addig a
csomagolasukban.) Ha por, tormelék vagy nedves-
ség keriil a hiitékozegcsovekbe, karosodhat az olaj,
vagy tonkremehet a kompresszor.
Alkalmazzon észterolajat, éterolajat vagy alkilben-
zololajat (kis mennyiségben) klimaolajként a hollan-
dianyas szakaszokon. Ha az asvanyolajat keveri a
hiitégépolajjal, karosodhat az olaj.
Szervizelni kizarélag a gyarté ajanlasanak megfele-
16en lehet.
Kizarélag R32 hiitokozeget hasznaljon, mast ne. Ha
masik hiitékozeget hasznal, a klor az olaj romlasat
okozza.

Hasznalja az alabbi, kifejezetten R32 hiitokozeghez
tervezett szerszamokat. Az R32 hiitékézeghez az
alabbi szerszamokra van sziikség. Ha barmi kérdé-
se lenne, forduljon a legkdzelebbi forgalmazéhoz.

Szerszamok (R32 hiitékézeghez)

Méréoras csaptelep Peremezd szerszam

Feltolté tomld Meéretbeallité idomszer

Gazszivargas-ér-

zékels Véakuumszivattyu-adapter

Nyomateékkulcs Elektronikus hiitékdzeg-feltoltd

mérleg

Ugyeljen a megfelelé szerszamok hasznalatara. Ha
por, tormelék vagy nedvesség keriil a hiitokdzeg-
csovekbe, karosodhat a hiitégépola;j.

A munkat csak kontrollalt eljaras keretében szabad
elvégezni annak érdekében, hogy minimalisra
csokkenjen a gyulékony gazok vagy g6zok jelenlé-
tének kockazata a munkavégzés kozben.

Folytatas a kdvetkezd oldalon.
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* A gyulékony hiitékozeget tartalmazé rendszereken

végzett munkalatok megkezdése el6tt biztonsagi

ellendrzéseket kell végezni a gyulladasveszély mi-

nimalizalasa érdekében.

A hiitérendszerek javitdsakor a rendszeren valé

munkavégzés el6tt végre kell hajtani az ©-®. lé-

pést.

@ A teljes karbantartd személyzetet és a teriileten dol-
gozokat tajékoztatni kell a végzett munka jellegérdl.
Kerulni kell a szik helyen torténé munkavégzést. A
munkaterilet korili részt el kell keriteni. A gyulékony
anyagok ellenérzésével gy6z6djon meg arrol, hogy a
munkaterilet biztonsagos.

@A teriiletet a munkavégzés elétt és alatt megfelelé
hiitékdzegszivargas-érzékeldvel kell ellendrizni an-
nak érdekében, hogy a szerel6 tudataban legyen az
esetlegesen jelen 1évé mérgez6 vagy gyulékony lég-
kérnek. Csak olyan szivargasérzékelé berendezést
hasznaljon, amely az 6sszes alkalmazott hiitékézeg
szempontjabdl biztonsagos (szikramentes, megfele-
16en szigetelt, illetve gyujtdszikramentes).

® Ha a hiitéberendezésen vagy a kapcsolodo alkatré-
szeken magas hémérséklettel jaré munkat kell végez-
ni, akkor legyenek kéznél megfeleld tlizoltokészilé-
kek.

A feltoltési terilet mellett legyen készenlétben egy
porralolté vagy CO2-tlizoltékésztilék.

® A hutérendszer csoveivel munkat végz6 személyek-
nek tilos az olyan gyujtéforrasok hasznalata, amelyek
tlizhéz vagy robbanashoz vezethetnek. Az Gsszes
lehetséges gyujtéforrast (ideértve az ég6 cigarettakat
is) megfeleld tavolsagban kell tartani a telepités, a ja-
vitas, az eltavolitas és a leselejtezés helyszinétél, mi-
vel ezek soran hltékézeg szivaroghat ki a kérnyezd
terliletre. Munkavégzés el6tt a berendezés korli te-
rulet atvizsgalasaval biztositani kell, hogy nincsenek
a kdzelben gyulékony anyagok vagy egyéb tlizveszé-
lyes elemek. A terlleten ,Tilos a dohanyzas” tablakat
kell kihelyezni.

® A rendszer megbontédsa vagy magas hémérséklettel
jaré6 munkalatok elétt gyézédjon meg arrél, hogy a
tertlet szabad levegén van vagy megfeleléen szellé-
zik. A munkavégzés teljes id6tartama alatt megfelelé
szell6zés szikséges. A szell6zésnek biztonsagosan
el kell oszlatnia a kiszabadulé hiit6kozeget, és idealis
esetben kivdlre, a 1égkdrbe kell tovabbitania azt.

* Elektromos alkatrészek cseréjekor csak a célnak és

a miiszaki el6irasoknak megfelelé cserealkatrész
hasznalhaté. A gyarté karbantartasi és szervizelési
eléirasait mindig kotelezé betartani. Bizonytalansag
esetén forduljon segitségért a gyarté6 miiszaki rész-
legéhez.
A kovetkezé ellendrzéseket kotelezé elvégezni a
gyulékony hiitékozeget alkalmazé telepitések ese-
tén:
- A téltési mennyiség megfelel6 annak a helyiségnek a
méretéhez, amelybe a hiitékdzeget tartalmazé alkat-
részeket telepitik.
A szell6z6rendszer megfelel6en lizemel, és annak ki-
meneti nyilasait semmilyen akadaly nem zarja el.
A berendezés jel6lései tovabbra is jol lathatok és ol-
vashaték. A nem lathaté vagy nem olvashato jeldlése-
ket ki kell javitani.
A hiitékozegcsdvek vagy -alkatrészek telepitése olyan
helyre torténik, ahol nagy valészinliséggel nincsenek
olyan anyagok, amelyek korrodalhatjak a hiitékdzeget
tartalmazé alkatrészeket, kivéve, ha az alkatrészek
anyaga eleve ellenalld, illetve megfeleléen védett a
korréziéval szemben.
Az elektromos alkatrészek javitasakor kotelezé a
kezdeti biztonsagi ellendrzés, valamint az alkatré-
szek vizsgalata. Olyan hiba felfedése esetén, amely
veszélyt jelenthet, nem csatlakoztathaté tapellatas
a korhoz, amig a hiba kijavitasa nem tortént meg.
Ha a hiba nem javithaté ki azonnal, azonban elen-
gedhetetlen a berendezés hasznalatanak folytatasa,
megfelel6 atmeneti megoldast kell hasznalni. Errél
tajékoztatni kell a berendezés tulajdonosat annak
érdekében, hogy az 6sszes érintett fél tisztaban le-
gyen a hibaval.

A kezdeti biztonsagi ellenérzések soran a kovetke-

z6ket kell ellendrizni:

- a kondenzatorok kislilése megtortént: ezt biztonsago-
san, a szikraképz6dés kockazatat kizarva kell elvé-
gezni;

- a rendszer toltése, kiuritése vagy tisztitdsa soran
nincs szabadon hagyva semmilyen aram alatt 1évd
elektromos alkatrész és vezeték;

- a foldelés folytonossaga biztositva van.

A szigetelt alkatrészek javitasakor a szigetelt burko-

latok stb. eltavolitasa el6tt minden elektromos tap-

egységet le kell valasztani az érintett berendezésrél.

Ha a karbantartas soran feltétleniil sziikséges a be-

rendezés tapellatasa, akkor a legkritikusabb ponton

egy szivargasérzékelonek folyamatosan mikodnie
kell, hogy figyelmeztessen a potencialisan veszé-
lyes helyzetekre.

Folytatas a kdvetkezd oldalon.
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Az alabbiaknak kiilonos figyelmet kell szentelni an-
nak érdekében, hogy az elektromos allkatrészeken
végzett munka soran a burkolaton ne végezzenek
olyan moédositast, amely hatassal lehet a burkolat
nyujtotta védelemre. Ide tartozik a kabelek sériilése,
a csatlakozasok tul nagy szama, a nem eredeti mu-
szaki el6irasok alapjan gyartott érintkezéblokkok, a
szigetelések sériilése, a tomszelencék nem megfe-
lel6 illeszkedése stb.

Gy6z6djon meg arrél, hogy a berendezés megfele-
I6en van felszerelve.

Gy6z6djon meg arrél, hogy a szigetelések és a szi-
geteléanyagok allapota nem romlott olyan szintre,
hogy mar nem akadalyozzak meg a gyulékony anya-
gok szivargasat.

Csak a gyart6 eléirasainak megfelelé cserealkatré-
szeket szabad hasznalni.

Csak akkor alkalmazzon induktiv- vagy kapacitas-
terhelést az aramkorre, ha elétte meggy6z6dott
arrol, hogy ezzel nem lépi tul a hasznalatban lévé
berendezéshez megengedett fesziiltséget és arame-
résséget.

Gyulékony légkorben kizaroélag gyujtészikramentes
alkatrészeken szabad munkat végezni tugy, hogy az
osszetevd aram alatt van. Csak megfelel6 besorola-
su tesztel6berendezés hasznalhatoé.

Csak a gyarto altal megadott cserealkatrészek hasz-
nalhatok. Ezektdl eltéré alkatrészek hasznalata a
légkorbe szivargoé hiitékozeg begyulladasahoz ve-
zethet.

A vezetékek ne legyenek kitéve kopasnak, korrozi-
onak, tulzott nyomasnak, vibraciénak, éleknek és
egyéb karos kornyezeti hatasnak. Ennek ellendrzé-
sénél figyelembe kell venni az elhasznalédas és pél-
daul a kompresszoroktol vagy szivattyukbol eredé
folyamatos rezgés hatasait is.

Minden koriilmények kozott tilos potencialis gyujto-
forrast hasznalni a hiitékézeg-szivargas keresésé-
hez vagy ellenérzéséhez.

A halogenidfaklyak (és minden nyilt langot alkalma-
z6 szivargasérzékeld) hasznalata tilos.

* Elektronikus szivargasérzékelé hasznalhaté a hiité-

kozeg-szivargas észlelésére, de gyulékony hiitéko-
zegek esetében eléfordulhat, hogy az eszkéz nem
elég érzékeny, illetve hogy az eszkozt ujra kell kalib-
ralni. (Az észlel6eszkozoket csak hiitékozegmentes
teriileten szabad kalibralni.)

Gy6z6djon meg arrél, hogy az észlel6eszkdz nem
potencialis gyujtoforras, és hogy megfelelé a hasz-
nalt hiitékdozeg szempontjabél. A szivargasérzékeld
eszkozt a hiitékozeg LFL-jének szazalékos aranya-
hoz kell igazitani, és a hasznalt hiitokozegre, illetve
a megfelelé gazszazalékra (25% maximum) kell ka-
libralni.

A szivargasérzékel6 folyadékok a legtobb hiitéko-
zeghez hasznalhatéak, de keriilje a klértartalmu
szereket, mert azok reakcioba léphetnek a hiitoko-
zeggel, és korrodalhatjak a rézcsévegeket.

Ha szivargasra gyanakszik, tavolitson el vagy olt-
son ki minden nyilt langot.

Olyan hiitékozeg-szivargas esetén, amelyhez for-
rasztas szilkséges, minden hiitokozeget tavolitson
el a rendszerbdl, vagy (a szelepek lezarasaval) szi-
geteljen el a rendszer egy olyan részén, amely tavol
esik a szivargastol. A gyulékony hiitékozeget tartal-
mazé berendezések esetén a forrasztas elétt és koz-
ben oxigén-mentes nitrogént (OFN) kell atvezetni a
rendszeren.

Folytatas a kdvetkezd oldalon.
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.

Ha javitas miatt (vagy mas okbdl) felnyitja a hiité-

kozegkort, kovesse a hagyomanyos eljarasokat.

Azonban fontos, hogy mivel a gyulékony hiitoko-

zeg miatt figyelembe kell venni a gyulékonysagot, a

legjobb gyakorlatot kdvesse. Tartsa be a kdvetkezd

eljarast:

- tavolitsa el a hit6kdzeget

- k6z6mbos gazzal tisztitsa meg a hiitékozegkort

- légtelenitse a rendszert

- k6zdmbos gazzal ujbdl tisztitsa meg a hiitékézegkort

- vagassal vagy forrasztassal nyissa meg a hiitékézeg-
kort.

A hiitokozeget a megfelelé gyijtétartalyokba en-

gedje. A gyulékony hiitokozeget tartalmazé beren-

dezéseket a biztonsag érdekében OFN-nel kell ,,at-
obliteni”. Ezt a folyamatot esetlegesen tobbszor is
meg kell ismételni.

Ne hasznaljon siiritett leveg6t vagy oxigént a hiit6-

kozeg-rendszerek tisztitasahoz.

A gyulékony hiitokozeget tartalmazé berendezések

esetén a tisztitdshoz a rendszerben OFN-nel meg

kell sziintetni a vakuumot, ezutan a megfelel6 lize-

mi nyomas eléréséig kell tolteni a rendszert, majd

ki kell szell6ztetni azt a légkorbe, és végiil ujbol

vakuumot kell kialakitani abban. Ezt a folyamatot

addig kell ismételni, amig nem marad hiitékozeg a

rendszerben. Amikor az utols6 OFN-adagot hasz-

nalja, a munka megkezdéséhez a rendszer nyoma-
sat le kell csokkenteni a kdrnyezeti nyomasra. Ez

a miivelet alapvet6é fontossagu, ha forrasztast kell

végezni a csoveken.

Gondoskodjon arrél, hogy a vakuumszivattyu kive-

zetd nyilasa ne legyen gyujtéforras kézelében, vala-

mint arrél, hogy megfeleléen szellézik.

A hagyomanyos toltési eljarasok kovetése mellett

az alabbi kovetelményeket is be kell tartani:

- Biztositsa, hogy a toltéberendezés hasznalatakor nem
fordul el6 eltérd hiitokdzegek okozta szennyezédés. A
tomlék vagy csovek legyenek a lehetd legrévidebbek
annak érdekében, hogy azokban a lehetd legkisebb
legyen a hiitékézeg mennyisége.

- A tarolétartalyokat fiiggéleges helyzetben kell tartani.

- Mielétt feltdlti a rendszert hiitékdzeggel, gy6z6djon
meg arrdl, hogy a hitérendszer féldelve van.

- Cimkézze fel a berendezést a t6ltés befejezésekor (ha
mar eleve nincs felcimkézve).

- Fokozottan figyeljen arra, hogy ne toéltse tul a hiitére-
ndszert.

A rendszer Ujratoltése el6tt a megfelel6 tisztitogaz-

zal tesztelni kell a nyomast. A toltés végeztével és

az lizembe helyezés el6tt szivargasellenérzésre van
sziikség. A helyszinrdl valé tavozas elétt ajbol szi-
vargasellendrzést kell végezni.

Alapveté fontossagu, hogy a miivelet megkezdése
el6tt a technikus atfogéan megismerje a késziiléket
és annak adatait. Bevalt gyakorlat az 6sszes hiit6-
kozeg biztonsagos dsszegyilijtése. Az adott feladat
elvégzése el6tt olaj- és hiitékozegmintat kell venni,
hatha sziikség van elemzésre a kinyert hiitékozeg
ujboli felhasznalasa el6tt. Alapveté fontossagu,
hogy a feladat megkezdése elétt legyen elérhet6
elektromos aram.

a) Ismerje meg a készliléket és annak miikodését.

b) Elektromosan szigetelje el a rendszert.

c) A miivelet megkezdése el6tt biztositsa az alabbiakat:

- sziikség esetén rendelkezésre all egy, a hlitékdzeg-tar-

talyok kezelésére alkalmas mechanikus eszkdz;

- minden személyes véddfelszerelés rendelkezésre all,

és ezeket megfeleléen hasznaljak;

- a kiuritési folyamatot egy kompetens személy folya-

matosan felligyeli;

- a kilritéshez hasznalt készilékek és tartalyok megfe-
lelnek az iranyadd szabvanyoknak.

d)Ha nem tud vakuumot hasznalni, alkalmazzon szivé-
csonkot a hiitékézeg rendszer kilénb6zé részeibdl
torténd leeresztéséhez.

e) A tartaly legyen a mérlegen a kilirités el6tt.

f) Inditsa el a kiuritégépet, és mikddtesse azt a gyartd
el6irasainak megfeleléen.

g) Ne toltse tul a tartalyokat. (A térfogat legfeljebb 80%-
at toltse meg folyadékkal).

h) Még atmenetileg se Iépje tul a tartaly maximalis tze-
mi nyomasat.

i) Miutan a tartalyokat megfeleléen megtéltotte, és be-
fejezte a miveletet, gy6z&djon meg arrél, hogy a tar-
talyok és a berendezések megfelel6 médon keriilinek
eltavolitasra a helyszinrél, illetve arrél, hogy a készu-
lék Osszes szigetel6szelepe el van zarva.

j) A leeresztett hiit6kdzeget tilos mas hitérendszerbe
télteni, ha az nem esett at tisztitason és ellenérzésen.

Folytatas a kovetkezd oldalon.
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* A késziiléken cimkékkel kell feltiintetni, hogy azt
tizemen kiviil helyezték, és hogy nem tartalmaz hii-
tokozeget. A cimkét datummal és alairassal is el kell
latni. A gyulékony hiitékozeget tartalmazé berende-
zések esetén ligyeljen arra, hogy a berendezésen
cimkék jelzik, hogy az gyulékony hiitékozeget tar-
talmaz.

* Amikor karbantartas vagy miikodésen kiviil helye-
zés céljabol hitokozeget tavolit el a rendszerbdl,
javasolt bevalt gyakorlat a hiitékozeg egészének
biztonsagos eltavolitasa. Amikor a hiitékozeget tar-
talyokba tolti at, ligyeljen arra, hogy csak a megfele-
16 hiitékozeg-tartalyokat hasznalja. Gy6z6djon meg
arrol, hogy elérheté a hiitokozeg egészének taro-
lasahoz sziikséges mennyiségi hiitékozegtartaly.
Minden tartaly csak a leeresztett hiitokozeg tarola-
sara alkalmas, illetve az adott hiitékozeg tarolasara
felcimkézett lehet (azaz csak kimondottan az adott
hiitékozeg tarolasara tervezett tartalyok hasznalha-
tok). A tartalyoknak jol miikodé nyomaskiegyenlité
szelepet, illetve lezarészelepeket kell tartalmaznia.
Leeresztés el6tt az lres tartalyokat ki kell liriteni és
lehetéség szerint le kell hiiteni.

A kilirité berendezésnek miikodoképes allapotban
kell lennie, és tartalmaznia kell a berendezésre
vonatkozé utasitasokat, emellett alkalmasnak kell
lennie az 6sszes adott tipusu hiitékozeg (igy adott
esetben a gyulékony hiitékozegek) eltavolitasara.
Emellett egy készletnyi kalibralt és jol miikdé mér-
legre is szilkség van. A toml6knek szivargasmentes
levalaszté csatlakozasokkal kell rendelkezniiik, és
jo allapotban kell lenniiik. A leeresztégép haszna-
lata el6tt ellendrizze, hogy az megfelelé allapotban
van-e, megfeleléen karbantartottak-e, illetve hogy
minden elektromos alkatrésze szigetelve van-e an-
nak érdekében, hogy hiitokdzeg-szivargas esetén
ne alljon fenn a kigyulladas veszélye. Kérdés esetén
forduljon a gyartéhoz.

A leeresztett hiitékozeget a megfelelé leeresztotar-
talyban vissza kell juttatni a hiitokozeg forgalmazoé-
jahoz, és mellékelni kell a megfelelé hulladékszalli-
tasi dokumentumot is. Ne keverje a hiiték6zegeket
a leeresztéegységekben, kiilonds tekintettel a tar-
talyokra. A kompresszor vagy a kompresszorolaj
eltavolitasakor gy6z6djon meg arrél, hogy ezek el-
fogadhaté mértékben le vannak eresztve, és hogy a
kendéanyag mellett nem maradt gyulékony hiitéko-
zeg. Miel6tt visszakiildi a kompresszort a forgalma-
zonak, hajtsa végre a leeresztési miiveletet. A folya-
matot csak a kompresszorhaz elektromos fiitésével
szabad felgyorsitani. Az adott rendszerbdl torténd
olajleeresztést csak biztonsagos médon szabad el-
végezni.



2. Telepitési helyszin

2.1. Hiitékozegcso (Fig. 2-1)

» Ellendrizze, hogy a beltéri és kiiltéri egységek magassaga kozotti kiilonb-
ség, a hiitékdzegcsdé hossza és a csében 1évé hajlatok szama az alabbi
hatarértékeken beliil van-e.

® A cs6 hossza Magassagkii- | © A hajlatok szama
Modell (egy iranyban) 16nbség (egy iranyban)
© S(H)WM60/80/100 2m-50m Max. 30 m Max. 10
S(H)WM120/140 2m-30m*1 Max. 30 m Max. 10

*1 Kizardlag az egység fiitési izemmodjaban az elérheté cs6hossz 2 m és 50 m
kozoétt van. Lasd a 4. szakaszt.

« A magassagkiilonbség hatarértéke az egységtél fiigg, de nem fiigg attol, hogy a
killtéri vagy a beltéri egység van-e magasabban.
© Beltéri egység
® Kiltéri egység
A szigetel6anyagoknak a kovetkezé eléirasoknak kell megfelelnitik.
* Hévezetési sebesség: 0,040 W/mK vagy kisebb
« A szigetelés vastagsaga: 9 mm vagy tébb
« Hoéallésag: 110 °C vagy tobb
Amennyiben a kiils6 csévezeték hossza meghaladja 15 m-t, a szigetelés vastag-
saganak 18 mm-nek vagy annal vastagabbnak kell lennie.

. . 2.2. A kiiltéri egység felszerelési helyének kivalasztasa
Megfelelo Megfelelo © Mivel az R32 nehezebb a levegénél és mas hiitskdzegeknél, hajlamos felgydilni a
talprésznél (a padl6 kozelében). Ha az R32 felgyil az aljzatnal, kisebb ter( helyi-
ségekben gyulékony koncentracioba stirlisddhet. A meggyulladas elkeriilése vé-
gett megfelel6 szelléztetéssel kell gondoskodni a munkakdrnyezet biztonsagarol.
Ha a hiitékdzeg szivargasat észleli egy olyan helyiségben vagy teriileten, ahol
nincs megfeleld szelléztetés, tartézkodjon a nyilt Iang hasznalatatél mindaddig,
amig ki nem alakitja a megfelelé szell6ztetést.

Keriilie az erés napfénynek kitett vagy mas héforras kozelében lévé helyeket.
Olyan helyet valasszon, ahol az egység zaja nem zavarja a szomszédokat.
Olyan helyet valasszon, ahonnan kdnnyen megoldhaté a huzalozas a tapegység-
hez és a csdvezés a beltéri egységhez.

Keriilie az olyan helyeket, ahol égheté gazok szivaroghatnak, keletkezhetnek,
aramolhatnak vagy halmozédhatnak fel.

Tajékoztatjuk arrél, hogy az egységbdl lizem kdzben viz folyhat.

Olyan vizszintes helyet valasszon, amely elbirja az egység témegét és elviseli a
rezgéseit.

Keriilie az olyan helyeket, ahol az egységet ho borithatja be. Az olyan teriile-
teken, ahol erés havazasra lehet szamitani, kiilonleges ovintézkedéseket kell
tenni, példaul magasabbra kell szerelni az egységet, illetve véddboritassal kell
ellatni a bemeneti nyilast, hogy ne zarhassa el a ho, és ne is fujja bele kzvetlendil
a havat a szél. Ez csokkentheti a légaramlast, és miikddési hibat eredményezhet.
Kertilie az olyan helyeket, ahol olaj, g6z vagy kéngaz lehet jelen.

A kiiltéri egység szallitdsahoz hasznalja a rajta lévo szallitofiileket. Ha az egysé-
get az aljan fogja meg, becsipheti a kezét vagy az ujjait.

A hiitékozegcsovek csatlakoztatdsanak karbantartasi célbol hozzaférhetének
kell lennie.

© A kiiltéri egységeket olyan helyre kell felszerelni, ahol legalabb a négy oldal egyi-
ke nyitott, és kelléen nagy, bemélyedések nélkiili tér all rendelkezésre. (Fig. 2-2)

Medfeleld Nem megfeleld

Fig. 2-2

/N VIGYAZAT:

* Végezze el a foldelést.

Ne kosse a foldel6 vezetéket gazcsoére, vizvezeték-nyomaslevezetére vagy telefonhalézat foldeld vezetékére. A nem
megfelel6 foldelés aramiitést okozhat.

* Ne telepitse olyan helyre a berendezést, ahol gyulékony gaz szivaroghat.

Ha a szivargé gaz felgyiilik a kiiltéri egység koriil, robbanast okozhat.

* A telepités helyétdl fliggéen szereljen fel érintésvédelmi relét (nedvesség esetén).

Erintésvédelmi relé hianyaban a berendezés aramiitést is okozhat.

* Végezze biztonsagosan a csészerelési munkakat a telepitési kézikonyv szerint.

Ha a csérendszerben hiba keletkezik, viz csepeghet az egységbdl, amely elaztathatja és karosithatja a berende-
zési targyakat.

¢ Huzza meg a hollandi anyat nyomatékkulccsal a kézikonyv tablazata szerint.

Tul szorosra huizva a hollandi anya idével eltorhet, a hiitokozeg szivargasat okozva.



2. Telepitési helyszin

™m 2.3, Kiilsé méretek (Kiiltéri egység) (Fig. 2-3)

2.4. Szell6zés és hozzaférhetéség

2.4.1. Felszerelés szeles helyre

Ha a kiiltéri egységet tetére vagy mas széltél nem védett helyre szereli, ugy allitsa

be az egység levegdkiaramlé nyilasat, hogy azt ne érje kozvetlendl erés szél. A

levegdkiaramlo nyilasba befljo erés szél megzavarhatja a normal légaramlast, és

miikédési hibat okozhat.

Alabb az erds szél elleni védelemre lathaté harom példa.

@ Forditsa a leveg6kiaramlé nyilast a legkozelebbi fal felé, attol mintegy 35 cm-re.
(Fig. 2-4)

® Ha olyan helyre szereli az egységet, ahol tajfun vagy egyéb ok miatt erés szél
fujhatna be a levegdkiaramlé nyilasba, szereljen fel kiilon kaphato légterelét.
(Fig. 2-5)
® Légtereld a levegokiaramlo nyilashoz

@ Ha megoldhato, allitsa Gigy az egységet, hogy a levegdkiaramlo nyilas meréleges
legyen a szokvanyos széliranyra. (Fig. 2-6)
® Szélirany

2.4.2. Egy kiiltéri egység felszerelése esetén (lasd az utolsé oldalt)
A minimalis méretek az alabbiak, kivéve a Max. (Maximum) méretet, amely fel van
tintetve.
Minden esetben lasd az abrat.
@ Csak hatul vannak akadalyok (Fig. 2-7)
® Csak hatul és font vannak akadalyok (Fig. 2-8)
+ Ne szerelje fel a kiilon kaphat6 kimeneti légterelét Ggy, hogy felfelé dramoljon a levegé.
® Csak hatul és oldalt vannak akadalyok (Fig. 2-9)
@ Csak eldl vannak akadalyok (Fig. 2-10)
® Csak eldl és hatul vannak akadalyok (Fig. 2-11)
® Csak hatul, oldalt és font vannak akadalyok (Fig. 2-12)
« Ne szerelje fel a kiilon kaphat kimeneti légterelét tigy, hogy felfelé aramoljon a levegd.

2.4.3. Tobb kiiltéri egység felszerelése esetén (lasd az utolsé oldalt)
Hagyjon legalabb 50 mm tavolsagot az egységek kozott.
Minden esetben lasd az abréat.
@ Csak hatul vannak akadalyok (Fig. 2-13)
® Csak hatul és font vannak akadalyok (Fig. 2-14)
+ Legfeljebb 3 egységet szereljen egymés mellé. Ezenkiviil hagyjon az el8irt méretii helyet.
« Ne szerelje fel a kiilon kaphato kimeneti légterelét tigy, hogy felfelé aramoljon a levegd.
® Csak eldl vannak akadalyok (Fig. 2-15)
@ Csak eldl és hatul vannak akadalyok (Fig. 2-16)
® Egy parhuzamos egység elhelyezése (Fig. 2-17)
" Kiilén kaphato, a levegdt felfelé aramoltatéan felszerelt kimeneti légtereld hasznalata ese-
tén a tavolsag legalabb 500 mm legyen.
® Tobb parhuzamos egység elhelyezése (Fig. 2-18)
Kiilon kaphato, a levegét felfelé aramoltatoan felszerelt kimeneti légtereld hasznalata ese-
tén a tavolsag legaldbb 1000 mm legyen.
@ Egymasra helyezett egységek (Fig. 2-19)
« Legfeljebb két egység helyezhets egymasra.
+ Legfeljebb 2 egymasra helyezett egységet szereljen egymés mellé. Ezenkivill hagyjon az
el6irt méretl helyet.
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2. Telepitési helyszin

©2.5. Minimalis kiépitési teriilet
Ha elkeriilhetetlen, hogy a késziiléket olyan térben szerelje fel, ahol mind a négy oldal el van torlaszolva, vagy mélyedések talalhatok az oldalakon, gy6zédjon meg arrél, hogy
fennall a kovetkez6 helyzetek valamelyike (A, B vagy C).

Ezek az 6vinté é abi a és nem az el6ira é ljak.

A) Biztositson elegend6 teret a telepitéshez (minimalis telepitési teriilet, Amin).
A telepitést legalabb Amin terlilet(i vagy annal tagasabb térben hajtsa végre, M hiitékézeg-mennyiségnek megfeleléen (gyarilag betéltott hiitékézeg + helyben hozzaadott

hiitékozeg).
M [kg] Amin [m?]
1,0 12
1,5 17
2,0 23
25 28
3,0 34
3.5 39
4,0 45
4,5 50
5,0 56
55 62
6,0 67
6,5 73
7,0 78
7.5 84
B) Olyan térbe telepitse, ahol a bemélyedés r aga = 0,125 [m].
A tér aljatol valo tavolsag legfeljebb 0,125 [m] legyen A tér aljatol vald tavolsag legfeljebb 0,125 [m] legyen
C) Gondoskodjon 6 nyitott térrél a szell6ztetéshez.
Gy6z6djon meg arrdl, hogy a nyitott tér szé ége jebb 0,9 [m] és 4ga legfeljebb 0,15 [m].

Ugyanakkor a telepitési tér alja és a nyitott tér alsé széle kozétt legfeljebb 0,125 [m] tavolsag lehet.
A nyitott tér legalabb 75%-ban nyitott kell legyen.

hu
- Legalabb 75%-ban nyitott

Magassag H 0,15 [m] vagy tobb
Szélesség W 0,9 [m] vagy tobb

A tér aljatol valo tavolsag legfeljebb 0,125 [m]

11



3. A kiiltéri egység felszerelése

(mm) * Az egységet szilard, vizszintes fellileten helyezze el, hogy mikédés kézben ne
jojjenek létre rezgés keltette zajok. (Fig. 3-1)
<Az alap jellemz&i>

Rogzitécsavar M10 (3/8")
A beton vastagsaga 120 mm
A csavar hossza 70 mm
Teherbird képesség 320 kg

Ugyeljen arra, hogy a régzitécsavar a talp alsé feliiletétsl mérve legfeljebb 30
mm-t nydljon ki.

Fogassa le szilardan az egység talpat a négy erésen rogzitett M10-es rogzitécsa-
varral.

A kiiltéri egység felszerelése

+ Ne gatolja a szellézést. Ha a szellézést gatolja, az zavarja a mikddést, és meg-
® M10 (3/8") csavar hibasodhat a késziilék.
oT— ® Talp + A készillék talpan kiviil hasznélja az egység hatoldalan 1évé szereléfuratokat a
« © A lehetd leghosszabb huzalok rogzitésére, ha erre az egység felszereléséhez sziikség van. A helyszini
é " © Szellszés felszereléshez hasznaljon 6nmetszé csavarokat (85 x 15 mm méretiieket vagy
T ® Mélyen a padléba agyazva kisebbeket).
7

FIGYELMEZTETES:

/® .
. § * Az egységet biztonsagosan kell beépiteni egy olyan
szerkezetre, amely képes megtartani sulyat. Ha ins-

tabil szerkezetre szereli fel az egységet, leeshet, és
sériilést, illetve anyagi kart okozhat.

* Az egységet az utasitasoknak megfeleléen kell be-
szerelni annak érdekében, hogy minimalisra csok-
kentse a foldrengések, tajfunok vagy erés szél altal

e s — okozott karokat. A helyteleniil beszerelt egység le-
l 1 1 ‘ 1 1 ‘f‘;lﬁ eshet, és karokat vagy sériiléseket okozhat.
N Mlnh#SO‘_ZASI “215‘ ﬁ‘
1050 Ve
o /N VIGYAZAT:

* A késziiléket a fokozott lizemelési zaj és rezgés elke-
riilése érdekében merev szerkezetre szerelje fel.

12



4. A hiitékozegcsovek beszerelése

4.1. Ovintézkedések R32 hiitékozeget hasznal6 késziilékek esetén

* Az R32 hiit6kozeget hasznalo kiiltéri egységekre
vonatkozé, alabb nem lathaté 6vintézkedéseket
lasd az 1.5. pontban.

* Alkalmazzon észterolajat, éterolajat vagy alkilben-
zololajat (kis mennyiségben) klimaolajként a hollan-

dianyas szakaszokon.
¢ A hiitékozegcsovek csatlakoztatasara szolgalo,
rézbél és rézotvozetbdl késziilt varrat nélkiili cs6-

vek anyaga C1220 foszforréz legyen. Hasznaljon az

alabbi tablazatban megadott vastagsagu hiit6ko-
zegcsoveket. Gy6z6djon meg arrél, hogy a csovek
belsé része tiszta, és nem tartalmaz semmilyen

karos szennyez6 anyagot, példaul kénvegyiileteket,

oxidaloszereket, tormeléket vagy port.

A csovek forrasztasa soran mindig alkalmazzon
nem oxidalé keményforrasztast, mivel ellenkezé

esetben a kompresszor megsériilhet.

Cs6 mérete (mm) | 96,35 | 9,52 | ©12,7 | 15,88

Vastagsag (mm) 0,8 0,8 0,8 1,0

219,05 | 22,2 | ©25,4 | 628,58

1,0 1,0 1,0 1,0
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/\ FIGYELMEZTETES:

Telepitéskor vagy attelepitéskor, illetve a kiiltéri
egység szervizelésekor csak a megadott hiitokozeget
(R32) hasznalja a hiitékozegcsovek feltoltéséhez. Ne
keverje 6ssze mas hiitékozeggel, és ne engedje, hogy
levegé maradjon a vezetékekben.

Ha levegé keveredik a hiitokézeggel, a hiitékozegben

a normalistol eltérd tulnyomas keletkezhet, ami robba-

nast és mas veszélyeket okozhat.

A nem a rendszerhez megadott hiit6kozeg hasznalata

miatt mechanikai hiba vagy rendszermeghibasodas

keletkezhet, vagy az egység leallhat. A legrosszabb
esetben ez sulyos mértékben csokkentheti a termék
biztonsagat.

* Ne hasznaljon a fent megadottnal vékonyabb cs6-
veket.

* Hasznaljon olyan csdvet, amely kompatibilis a kiil-
téri egységhez maximalisan megengedett nyomas-
sal.

A nagyobb atméréjii csovek esetén a tablazatban
feltiintetettnél vastagabb falu csdvekre van sziik-
ség.

A maximalis engedélyezett nyomas az adattablan
lathato.

* Hasznaljon 1/2 H vagy H csoveket, ha az atmérd
19,05 mm vagy tobb.

O A meggyulladas megelézése érdekében gon-
doskodjon megfelel szell6ztetésrél. Ezenkiviil
a tlizvédelmi intézkedések végrehajtasaval gy6-
26djon meg arrol, hogy nincsenek veszélyes vagy
gyulékony targyak a kornyez6 teriileten.



4. A hiitékozegcsovek beszerelése

(mm)

®

45°+2°

© Csécsatlakozo

Hollandl anya

=C===

Killsd menetes o\da\ Be\so menetes oldal
Egy csavarkulccsal %; % ;% Egy nyomatékkulccsal huizza

régzitse a csécsatlakozot. meg a hollandi anyat.

® Peremvagasi méretek
© A hollandi anya meghzasi nyomatéka

Fig. 4-1
® (Fig. 4-1)
Kls6 atm. rézcs6 Peremmeéretek

(mm) @A méretek (mm)
26,35 8,7-91
29,52 12,8-13,2
212,7 16,2 - 16,6
215,88 19,3-19,7
219,05 23,6-24,0

© (Fig. 4-1)

Kiilsé atm. rézcs6 Kiilsé atm. hollandi anya Meghuzasi nyomaték

(mm) (mm) (N-m)
26,35 17 14-18
26,35 22 34 -42
29,52 22 34 -42
12,7 26 49 - 61
212,7 29 68 - 82
215,88 29 68 - 82
215,88 36 100 - 120
219,05 36 100 - 120

® Sillyeszték
® Rézcsé

4.2. Csovek csatlakoztatasa (Fig. 4-1)

Kereskedelmi forgalomban kaphato rézcsovek hasznalata esetén a folyadék- és
gézcsoveket csavarja be kereskedelmi forgalomban kaphato, legalabb 110 °C-ig
héallo, legaldbb 12 mm vastagsagu szigeteldanyagokkal. A csupasz csé kdzvet-
len megérintése égési vagy fagyasi sériilést okozhat.

Kenjen vékony rétegben hiitékozegolajat a csére és a csatlakozolilék felliletére,
miel6tt meghuzna a hollandi anyat. ®

Kenjen hiitégépolajat a peremiilék teljes fellletére. ®

Hasznalja az alabbi cséméretekhez valoé hollandi anyakat. ©

A bekétéshez elészor igazitsa kbzépre, majd szoritsa meg az els6 3 - 4 menetnyit
kézzel a hollandi anyat.

A cs6csatlakozasok meghuzasahoz hasznaljon 2 villaskulcsot. @

A csatlakoztatas befejezése utan ellendrizze a gazszivargast szivargasérzékels-
vel vagy szappanos vizzel.

SWM60 - 140, SHWM60 - 140
212,7 vagy 915,88
26,35

Gézoldal [ Cs6 mérete (mm)
Folyadékoldal [ Cs6 mérete (mm)

« A csovek hajlitasakor tigyeljen, hogy el ne térjenek. A 100 mm — 150 mm-es
hajlitasi sugar elegendd.

» Gy6z6djon meg arrol, hogy a csévek nem érintkeznek a kompresszorral vagy a
kompresszor talapzataval. Ez erés zajt és rezgést eredményezne.

@ A cs6vek csatlakoztatasat a beltéri egységnél kell kezdeni.
A hollandi anyakat nyomatékkulccsal kell meghuzni.

@ Peremezze ki a folyadék. és gazcsoveket, és vigyen fel rajuk (a helyszinen) vé-

kony réteg hiitéolajat.

Ha szokvanyos csétémitést hasznal, az R32 hiitékozeghez valé csévek pereme-

zési értékeit lasd az 1. tablazatban.

Az A méretek biztositasahoz hasznalhatja a mé

6 idomszert.

1. tablazat (Fig. 4-2)
Kilss atm. rézcs6 A (mm) -
(mm) Peremez6 szerszam R32-h6z
Tengelykapcsolds tipus
26,35 (1/4") 0-05
29,52 (3/8") 0-0,5
212,7 (1/2") 0-05
215,88 (5/8") 0-0,5
219,05 (3/4") 0-0,5

/\ FIGYELMEZTETES:

Az egység telepitése soran a kompresszor elinditasa el6tt
csatlakoztassa biztonsagosan a hiiték6zegcsoveket.
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4. A hiitékozegcsovek beszerelése

® Ellls6 cs6burkolat

® Hatso csoburkolat

© Elzaroszelep

) Szerel6nyilas-fedél

® Hajlitasi sugar: 100 mm — 150 mm

15

4.3. Hiitdkdzegcesb (Fig. 4-3)
Tavolitsa el a © szerel6nyilas-fedelet (4 csavar), valamint az ® els6 cséburkolatot
(2 csavar) és a ® hatso cséburkolatot (4 csavar).
+ A bizonyos tipust gumildbazatokrol levalé gumipor nem okoz problémat a kiil-
téri egység miikodésé
+ Ne engedje, hogy a egcsovek hozzaérjenek a talapzathoz.
Zaijt okozhat, ha a beltéri egység atveszi a kiiltéri egység razkodasat.

@ Csatlakoztassa a hiitékozegcsoveket a beltéri és a kiiltéri egységhez, amikor a
kiiltéri egység elzarészelepe teljesen el van zarva.

@® Szivassa ki a levegét a beltéri egységbél és a hozza csatlakozoé csovekbdl.

@ A hiitékézegesovek csatlakoztatasa utan ellendrizze a csatlakozo cséveket és a
beltéri egységet, nincs-e gazszivargas. (Lasd 4.4. A hiitékdzegeso tomitettségé-
nek ellen6rzési médja)

® Az elzaroszelep szervizportjan egy nagy teliesitményl vakuumszivattyat kel
hasznalni a vakuum kell6 ideig valé fenntartasara (a —101 kPa (5 torr) elérése
utan legalabb egy oran at., hogy vakuummal szaritsa ki a csdvek belsejét). Min-
dig ellendrizze a légritkitas mértékét a méréoras csaptelepen. Ha marad valami
nedvesség a csévekben, a légritkitds mértéke néha nem érhet6 el a vakuum
révid ideig torténd alkalmazasaval.

A vakuumos szaritas utan nyissa ki teljesen az elzaroszelepeket (a folyadékét és

a gazét is) a kiiltéri egységen. Ez tejesen Osszekoti a beltéri és a kiiltéri egység

hiitékozegkareit.

+ Ha nem elegendé mértékii a légritkitas, levegd és vizgéz marad a hiitékozeg-
kérben, ami rendellenes nyomasnévekedést vagy nyomasesést okozhat, illetve
tonkremehet a hiitégépolaj a nedvesség miatt stb.

Ha az elzarészelep zarva marad, és Ugy miikodteti az egységet, megsériilhet a

komp or és a szabalyozdszelepek

« AKkiltéri egység csdcsatlakozasainal ellendrizze a gazszivargast szivargasér-
zékel6vel vagy szappanos vizzel.

+ Alevegdnek a hiitékozegcsévekbdl valod eltavolitasahoz ne hasznalja az egy-
ségbdl szarmazo hiitokozeget.

+ A munka befejezése utan hizza meg a szelepsapkékat a kell6 nyomatékkal:
20-25 N-m (200-250 kgf-cm).

Ha elfelejti visszahelyezni és meghuzni a szelepsapkakat, az a hiitékozeg szi-
vargasat okozhatja. Ezenkiviil ne sértse meg a szelepsapkak belsejét, mert a

Ozeg szivargasat megakadalyozé tomitésként mikodnek.

® Tomitbanyagot hasznalva témitse a csdcsatlakozasok koriili hészigetelések vé-
geit, hogy ne keriilhessen viz a hészigetelésekbe.




4. A hiitékozegcsovek beszerelése

®

° ©

® 6)

®§ ®
O3

v

® Helyi csé
® Toémitve, ugyanigy a gazoldalon is
© Csoburkolat

@ Elzaroszelep <folyadékoldali>
® Elzarészelep <gézoldali>

© Szervizcsatlakozd

© Nyito/zaré rész

Fig. 4-4

Fig. 4-5

Fig. 4-6

® Szeleptest @ Hely két villaskulcs szamara

® Az egység felsli oldal (Csak ehhez a részhez val6 villskulcsot hasznal-
© Kar jon. Ha nem igy tesz, az a hiitékézeg szivargasat
© Sapka okozhatja.)

® A helyi csé feléli oldal @ Toémité szakasz

® Cséburkolat (Témitse barmilyen kéznél 1évé tomitéanyaggal
© Szervizcsatlakoz6 a hészigetel6 anyag végét a cséesatlakozasnal,

® Szelepszér hogy ne kerillhessen viz a hészigetel anyagba.)

®
P
|

* A bal oldalon 1év6 abra csak szemléltetés.
Az alakja, a Vi
helye stb. tipustdl fiiggéen véltozhat.

* Csak az ® részt forgassa.
(Az ® és a ® részt ne hizza meg eréseb-
ben egyiitt.)

© Feltolt 16
© Szervizcsatlakozo

. 4-7

4.4. A hiitokozegcso tomitettségének ellenérzési mod-
ja (Fig. 4-4)
(1)Csatlakoztassa az ellenérzé eszkozoket.

« Ellenérizze, hogy zarva van-e az ® és ® elzarészelep, és ne nyissa ki 6ket.

+ Helyezze nyomas ala a hiitékdzegcsoveket a ® gazelzaro szelep © szerviz-
csatlakozojan keresztil.

(2)A megadott értékli nyomast ne hirtelen engedje ra a rendszerre, hanem fokoza-
tosan.

@ Novelje a nyomast 0,5 MPa (5 kgf/cm?G) értékig, varjon 6t percet, és ellendriz-
ze, hogy a nyomas nem csokken-e.

@ Novelie a nyomast 1,5 MPa (15 kgf/lcm?G) értékig, varjon 6t percet, és elle-
nérizze, hogy a nyomas nem csokken-e.

@ Novelje a nyomast 4,15 MPa (41,5 kgf/cm?2G) értékig, majd mérje meg a kor-
nyezeti hémérsékletet és a hiitékézeg nyomasat.

(3)Ha a nyomas a megadott értéken marad koriilbelll egy napig, és nem csckken,

a csovek megfeleléek, és nincs szivargas.

+ A kornyezeti h6mérséklet 1 °C-os valtozasa a nyomas kortilbeliil 0,01 MPa
(0,1 kgflcm?G) értékkel vald valtozasat eredményezi. Hajtsa végre a sziiksé-
ges kiigazitasokat.

(4)Ha a nyomas a (2) vagy a (3) lépésben csokken, akkor szivarog a gaz. Keresse
meg a gazszivargas forrasat.

4.5. Az elzarészelep kinyitasanak médja

Az elzaroszelep kinyitasanak modja a kiiltéri egység tipusatol fiiggen eltérs lehet.

Nyissa ki az elzaroszelepeket a megfelelé modon.

(1)Folyadékoldal (Fig. 4-5)

@ Szerelje le a sapkat, és forgassa a szelepszarat balra (itkozésig egy 4 mm-es
kulccsal. Amikor a szelep eléri az (itkdzét, hagyja abba a forgatast.
(Koértlbelil 4 fordulat)

® Ugyelien arra, hogy teljesen kinyissa az elzaroszelepet, majd nyomja be a kart,
és forgassa vissza a sapkat eredeti helyzetébe.

(2)Gézoldal (Fig. 4-6)

@ Szerelje le a sapkat, és forgassa a szelepszarat balra (itkézésig egy 4 mm-es
kulccsal. Amikor a szelep eléri az (itkdzét, hagyja abba a forgatast.
(Koértlbelil 9 fordulat)

® Ugyelien arra, hogy teljesen kinyissa az elzaroszelepet, majd nyomja be a kart,
és forgassa vissza a sapkat eredeti helyzetébe.

A hiit6kozegcsovek védelem céljabdl be vannak burkolva szigetel6anyaggal

* A csovek a csatlakozok elétt és utan @90-es méretig védelem céljabdl be le-
hetnek burkolva szigetel6anyaggal. Vagja ki a kijelolt részen a cs6 burkolatat a
kikonnyitést kovetve, majd burkolja be a csdvet.

A cs6 bemeneti hézaga

« Tomitépasztaval vagy mas tomitdanyaggal tomitse korbe a csévek bemenetét,
hogy ne maradjon hézag. (Ha nem zarja le a hézagokat, zaj keletkezhet, illetve
viz vagy por keriilhet az egységbe, ami a késziilék meghibasodasat okozhatja.)

N\ VIGYAZAT:

A feltoltoszelep hasznalatara vonatkozé 6voérendsza-
balyok (Fig. 4-7)

Felszereléskor ne huzza meg tul erésen a szervizcsatla-
kozoét, mert deformalédhat és meglazulhat a szeleptanyér.
ami gazszivargast okozhat.

Miutan beallitotta a ® szakaszt a megfeleld iranyba, csak
az ® szakaszt forgatva hlizza meg a csatlakozot.

Az ® szakasz meghUzasa utan ne hlzza tovabb egyitt az
@ és ® szakaszt.
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4. A hiitékozegcsovek beszerelése

4.6. Feltoltés hiitékozeggel
& FIGYELMEZTETES:

Ha a rendszerben lévé teljes hiitékozeg mennyisé-
ge meghaladja az 1,84 kg-ot, be kell tartani a beltéri
egység minimalis padléteriiletre vonatkozoé kovetel-
ményeit. Tovabbi részletekért lasd a beltéri egység
telepitési kézikonyveét.

* A gyarilag betoltott hiitokozegcsdé hossza a haszna-
lattol fligg, ezért tekintse meg az alabbi tablazatot.

* Ha a cs6hossz nagyobb, mint a gyarilag betoltott
hiitékozegcs6 hossza, az alabbi eljarast kovetve
toltson a rendszerbe kiegészité R32 hiitékozeget.

* Az egységet ledllitas utan toltse fel a kiegészité
hiitokozeggel a gazelzaré6 szelepen at a csétoldat
és a beltéri egység vakuummal valé megtisztita-
sa utan.

Ha az egység lizemel, toltse utana hiitokozeget

a gaz-visszacsapodszelepen at, biztonsagi tolto-

berendezést hasznalva. Folyadék allagu hiit6ko-

zeget ne toltson utana a visszacsapodszelepen at.

Az egység hiitékozeggel valo feltoltése utan je-

gyezze fel az (egységhez erésitett) szervizcimkeé-

re, mennyi hiitékozeget toltott be.

Tovabbi tudnivalékért asd: ,,1.5. Az R32 hiit6ko-

zeggel miikodo kiiltéri egységek hasznalata”.

* A kiegészité hiitokézeg mennyiségét az alabbi
tablazatban szerepl6 képlettel szamolhatja ki.
Ha a teljes hiiték6zeg-mennyiség (kezdeti
mennyiség + kiegészité mennyiség) tullépi az
alabbiakban megadott maximalis mennyiséget,
csokkentse a kiegészité hiitokzeg-mennyiséget
olyan mértékben, hogy a teljes hiiték6zeg-meny-
nyiség megegyezzen a megadott maximalis
mennyiséggel.

© R32-vel val6 utantéltés karbantartaskor: A szerviz

soran R32-vel val6 utantoltés el6tt a villamos szik-

rak miatti robbanas veszélyének elkeriilése érdeké-

ben ligyeljen arra, hogy a berendezés csatlakozéja

egészen biztosan ki legyen huzva a halézati aljzat-

bol.

Keadet | Bt csre- | 0! cs Max.
Csak fiités 3 . csdvezetéh- | fiiggdleges 2-3m|-5m [-10m(-15m[-20 m|-25 m|-30 m|-35 m|-40 m|-45 m|-50 m|mennyi-
mennyiség|  zetékhossz L hossza .
hossz eltérés ség
Teljes
mennyi- 1,30 *2 1,40 *2|1,50 *2(1,60 *2[1,70 *2 1,80 | 2,00 | 2,10 | 2,20
ség, ke
PUZ- | S(H)WM60/80/100AA | 1,80 kg 35m -50 m -30m g g 2,20 kg
Kiegészité
it6 - - - - - - - - |+0,20|+0,30|+0,40
nyisége, kg
Teljes
mennyi- 1,50 *2 1,60 *2{1,70*2[ 1,80 | 1,80 [ 2,00 | 2,20 | 2,30 | 2,40
ség, ke
S(H)WM120/140AA  {1,80kg| 30m 50m | -30m 9.1 2,40 kg
Kiegészits
(itéks - - - - - - - |+0,20(+0,40(+0,50|+0,60!
nyisége, kg
. . . " " Engedélyezett « Max.
Vls'§;afc?rd|$‘h§to Kezdel E\mm?mlcwve- csbvezetéh- | fliggdleges Cs6 2-3m|-5m [-10 m[-15m[-20 m|-25 m|-30 m|-35 m|-40 m(-45 m|-50 m| mennyi-
(Hutés és fités) mennyiseg|  zetékhossz ,, hossza
hossz eltérés ség
Teljes meny- w“
nyiség, kg 1,70 1,80 | 1,80 | 1,90 | 2,00 | 2,10 | 2,20 | 2,30 2,40
PUZ- | S(H)WM60/80/100AA | 1,80 kg 15m -50 m -30m Kiegészits 2,40 kg
itd - - - - |+0,10|+0,20+0,30 [+0,40({+0,50|  +0,60
nyisége, kg
Tellesmeny- 550 | 230 240
nyiség, kg
S(H)WM120/140AA 1,80 kg| Nincs. *! -30m -30m Kiegészité 2,40 kg
it6 +0,40 +0,50 +0,60
nyisége, kg

*1 5 m-es cs6hossz alkalmazhato, ha az alabbi esetek megengedettek.

« A maximalis hiitési kapacitas akar tébb mint 20 szazalékkal is csdkkenhet. Ebben az esetben csokken a hiitési hatékonysag, és névekszik a bemenet.

« A beltéri egység csékiegészitéseiben zavard lehet a vizaramlas zaja.

*2 Ezek az értékek csak Ujratoltés esetén ajanlottak. A kezdeti telepitéskor nem szilkséges a hiitékdzeg-mennyiség korrekcidja.
*3 Amikor 60 °C-ra vagy annal magasabbra dllitjia a vizhémérsékletet, akkor még abban az esetben is a ,visszafordithaté” mennyiséget alkalmazza felt6ltéskor, ha

.csak fités” izemmaddot hasznal.

Ellenkezé esetben el6fordulhat, hogy a rendszer hiitékézeghiany miatt nem tizemel.
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5. Elvezet6cs6 munkalatok

El 8csé 4sa a kiiltéri egységhez (PUZ-SWM)

Ha elvezetdcsére van sziikség, haszndlja az elvezetd 6t vagy elvezetd talcat (nem kotelezd).
Megjegyzés:

Hideg terii ne alja a lyop yt és az 6

A i allitja a ilatort.

[Lefolyspersely [ PAC-SG61DS-E |

[Ewvezetstalca | PAC-SJ83DP-E |

6. Vizcs6 munkalatok

6.1. Minimalis vizmennyiség
Lasd a beltéri egység szerelési utasitasat.

6.2. Elérhet6 tartomany (vizaramlasi sebesség, visszatéré vizhémérséklet)
A vizkdrben biztositsa a kdvetkez6 vizaramlasi sebességet és visszatérési hdmérsékleti tartomanyt.

Ezek a gorbék a vizmennyiséghez kapcsolédnak.

MW Fiités

PUZ-SWM60, 80, 100

PUZ-SHWM60, 80, 100

Visszatér6 viz minimalis hémérséklete a vizmennyiségtél fliggéen

23,0
e, - Elérhetd tartomany
—._._,_._ (10L~15L)
20,0 bl lEIC IR ———
(15L~25L)
17,0

"o r \ (25L~400)

Visszatéré vizhémérséklet [°C]

11,0 S~
(40L felett)
Nem elérhetd tartomany
8,0
5 O B L L L L L L L L L L L L L L L L L
8,0 11,0 14,0 17,0 20,0 23,0 26,0
Vizaramlasi sebesség [L/perc]
PUZ-SWM120, 140
PUZ-SHWM120, 140
Visszatérd viz minimalis hémérséklete a vizmennyiségtél fliggéen
26,0 -
- S~ .
Sea . Elérheté tartomany
5 Srs~Lo L~2
o 230 S
x s
0 Sy
¢ 20,0 =
& Seead (25L~40L)
£ B Seea
0 Sesaa. -
S I e mmemcm————
S 17,0
0 -
) B (40L~60L)
© L
]
g 14,0 (60L felett)—
Nem elérhetd tartomany
11,0 ) N S N N I S I I S S I I S Ay I N
12,0 16,0 20,0 24,0 28,0 32,0 36,0 40,0
Vizaramlasi sebesség [L/perc]
Megjegyzés:
Keriilje el a nem elérhet6 tartomanyt kiolvasztas kozben.
Ellenkezd esetben a kiiltéri egység ki asa nem lesz felel és/vagy a beltéri egység hécseréléje megfagyhat.
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6. Vizcs6 munkalatok

W Hités
PUZ-SWM60, 80, 100
PUZ-SHWM60, 80, 100

Visszatérd viz minimalis hdmérséklete a vizmennyiségtdl fliggéen

PUZ-SWM120, 140
PUZ-SHWM120, 140

15,0
. Q Elérheté tartomany
o N\
<. 13,0
@
- |
O
12
@ 11,0
£
0 -
=
N
s
o 90
2 | | Nem elérhet§ tartomany
g 7,0
< ,

5,0

10 12 14 16 18 20 22 24 26
Vizaramlasi sebesség [L/perc]
Visszatérd viz minimalis hémérséklete a vizmennyiségtdl fliggéen

17,0
. \ Elérheté tartomany
O
= 15,0
<
= B
g N
- \
£ |-
S
N 11,0
> \
© B
£ 90
?, | [Nem elérhets tartomany \
> 70

5,0

14 19 24 29 34 39

Vizaramlasi sebesség [L/perc]

Megjegyzés:

Keriilje el a nem elérhet6 tartomanyt kiolvasztas kézben.

Ellenkezd esetben a kiiltéri egység ki
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6. Vizcs6 munkalatok

6.3 A hiitokozegcs6 hosszanak és atmérdjének valtozasa miatti kapacitaskorrekcio
A kapacitas a hiitkozegcsévek hosszatol és atméréjétol fligg.
Ellendrizze a hosszt és az atmérét, hogy a klimaberendezés megfelel6 kapacitassal miikodjon.

M Fiités
PUZ-SWM60, 80, 100
PUZ-SHWME60, 80, 100

PUZ-SWM120
PUZ-SHWM120

PUZ-SWM140
PUZ-SHWM140

0,95 T
Gazdsé mérete: 216,88 és 012,7 See-
> 09
f=4
©
©
‘% 0,85
s
2
a 08
T
4
0,75
0,7
10 20 30 40 50
Megfelel6 csévezetékhossz [m]
! .."~..--
0,95 RaLLTToN e
.....,__..
> 09 Gazcs6 mérete: 315,88 és g12.7 bl T
®
©
‘% 085
o
3
Q 08
T
~
0,75
0,7
10 20 30 40 50
Megfelel6 csévezetékhossz [m]
1 =
...____.
e
0,95 o
.....__..
RRC
z 08 et
® Gazcsé mérete: 15,88 és 812,7 RRTIO
©
‘» 0,85
o
3
a 08
T
~
0,75
07

10 20

30 40

Megfelel6 csévezetékhossz [m]

50
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6. Vizcs6 munkalatok

W Hités
PUZ-SWM60, 80, 100

PUZ-SHWM60, 80, 100

1 .‘§~ | —
Sey, T Géztbsd mérete: 015,88
Y i T azcs6 mérete: o5,
0.9 ) ~, = —
~, ' o—,
~ -~
~, 0
> ~y e,
c ~ ~
' 08 >3 7 Ep—"
© s G4zcs6 mérete: p12,7
D s
= 3,
S 07 Sae
© ~,
§
X S
06 e
S
S
~§
~§
0,5
10 20 30 40 50
Megfelelé csévezetékhossz [m]
PUZ-SWM120
PUZ-SHWM120
1 =
-~
—~, -~
N T~ Gazcs6 mérete: 15,8
09 oo ~—
~, '
§~~
z ~
© 08 ~‘s
© ‘\
B .~
;‘E i ~,
S 07 > —
g “\GaZCSJ mérete: 12[7
Q ~~§~
06 >
0,5
10 20 30 40 50
Megfelel6 csévezetékhossz [m]
PUZ-SWM140
PUZ-SHWM140
1 =
~ .
M~ 0
~ . < P 2
0.9 ~, Géazcsd mérete: 915,88
' ~ ‘~,
~, ~.
> QQQ ~.
E 0,8 L
© S
— ~,
(2] AN
s ~,
° 0'7 ‘Q 2 P -
8 o Gazcsd mérgte: 12,7
0,6 oy
~,
~,
~,
Q‘~
0,5 Cl
10 20 30 40 50
Megfelel6 csévezetékhossz [m]
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7. Elektromos bekotés

7.1. Kiiltéri egység (Fig. 7-1, Fig. 7-2)
@ Tavolitsa el a szerelényilas-fedelet.
@© Csatlakoztassa a huzalokat a Fig. 7-1 és Fig. 7-2 szerint.

®
LLeIEEE] ® Beltéri egység
(Interfészegység/aramlasinémeérsék-
let-szabélyozo)

® Kiltéri egység
© Tawezérls
© Fkapcsold (ram-véddkapcsolo)
Halézatba ® Féldelés

Fig. 7-1

W Egyfazisa

P
-

®
~ ®

Fig. 7-2

® Kapocsléc

© Beltéri/killtéri egység kapocsléce (S1, S2, S3)
® Szerelényilas-fedél

@ Foldelépont

® Vezesse ugy el a kabeleket, hogy ne érjenek a szerel6nyilas-fedél kézepéhez.

Megjegyzés:

Ha a kapcsolédoboz védéburkolatat a szervizelés kozben eltavolitja, tigyeljen arra,

hogy visszahelyezze.

N\ VIGYAZAT:

Mindenképp kdsse be a nullav
kil sulyosan karosodhat az egység.
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7. Elektromos bekotés

7.2. Huzalok bekotése a helyszinen

Kiiltéri egység modell SSFY\:V’\/V\I;SSD\(/ SWmM8ovV zHWVI\‘j]'\:gg:/l SHWM100V Sg:c;;ﬂ’;gev
- o s . ~IN (egy fazis), ~IN (egy fazis), ~IN (egy fazis), ~IN (egy fazis), ~IN (egy fazis),
A itéri egység tapfesziltsége 50 (rigyzao v) 50 Lzyzso v) 50 L«iyzao v) 50 (Hzg,yzso v) 50 (Hzg,yzso v)
A Kiiltéri egység bemeneti ége, 6 ito) *1 16 A 20A 25A 30A 32A
&5 [Akiler egység tapfesziltség 3 xmin. 2,5 3 xmin. 2,5 3xmin. 2.5 3 xmin. 4 3 xmin. 4
%5 & ¢|Beltéri egység - killtéri egység *2| 3 x1,5 (polarizalt) 3 x 1,5 (polarizalt) 3 x 1,5 (polarizalt) 3 x 1,5 (polarizalt) 3 x 1,5 (polarizalt)
£ 3 § E|Beliéri egyseg - killtéri egység foldelése 2 1 xmin. 1,5 1 x min. 1,5 1xmin. 1,5 1xmin. 1,5 1xmin. 1,5
£ 82 [Tawezérs - beltéri egység *3| 2x0,3 (nem poléaris) 2 x 0,3 (nem polaris) 2 x 0,3 (nem polaris) 2 x 0,3 (nem poléris) 2 x 0,3 (nem poléris)
Kiiltéri egység, L-N (egy fazis; N
g5 |k egiség . 1—Nf o L;N o tazis) 4 230 VAC 230 VAC 230 VAC 230 VAC 230 VAC
2 i Beltéri egység - killtéri egység S1-S2 4 230 VAC 230 VAC 230 VAC 230 VAC 230 VAC
2 38 |Belteri egység - killtéri egység S2-53 4 28 VDC 28 VDC 28 VDC 28 VDC 28 VDC
Tévvezérls - beltéri egység 4 12VDC 12VDC 12 VDC 12 VDC 12VDC
Kiltéri egység modell SHWM140V SSFY\‘;VMJQO:?:)&
i i i ~IN (egy fazis), 3N~ (3 fazis, 4 vezeték),
A killtéri egység tapfesziiltsége oS t—ng‘yzso v) (50 bs 400 v )
A killtéri egység bemeneti 4 éssége, f6 6 ito) *1 40A 16A
£ 58 [Akilteregyseg ta 6 3 x min. 6 5 x min. 1,5
P é | Beltéri egység - kiltéri egység *2 3 x 1,5 (polarizalt) 3 x 1,5 (polarizalt)
£ 3 § S[Beltéri egység - killtéri egység foldelése 2 1 xmin. 1,5 1 xmin. 1,5
282 [Tawezérs - beltéri egység *3| 2x0,3 (nem polaris) | 2 x 0,3 (nem polaris)
Kiiltéri egység, L-N (egy fazis, N
8 8 |Kilteri egiség L1-Nf ngy-N‘ LS)-N (3 fazis) 4 230 vac 230vAC
% 3 Beltér egyseég - kiiéri egység S1-52 :4 230 VAC 230 VAC
2 & [Beltéri egység - killtéri egység S2-53 4 28 VDC 28 VDC
Tavvezérld - beltéri egység *4 12 vDC 12 VDC
*1. Hasznaljon minden pélusanal legalabb 3,0 mm-es elva asi ta agot biztositd itd 4 érintésvé relét (NV).
Ellenérizze, hogy az éppen hasznalt érintésvédelmi relé érzékeny-e a magasabb harmonikusokra is.
Mindig olyan érintésvédelmi relét hasznaljon, amely érzékeny a i is, mert az egységben inverter is talalhato.
Ha nem megfelel6 megszakitét hasznal, az az inverter hibas miikédéséhez vezethet.
*2.Max. 45 m
2,5 mm2-es huzal hasznalata esetén max. 50 m
2,5 mm2-es huzal hasznélata esetén, ha az S3 el van kiilénitve, max. 80 m
*3.A 10 m-es vezeték a tavvezérl§ tartozékhoz van kétve.
*4. A szamok NEM mindig a féldeléssel szemben értenddk.
Az S3 kapocs értéke 28 VDC az S2 kapoccsal szemben. Ugyanakkor az S3 és S1 kézétt a kapcsok NINCSENEK { a ator vagy mas eszkoz segitségével
Megjs ések: 1. A é é meg kell felelnie a 6 helyi és balyoza
LA és az interfe ihd lyozo, illetve a kiiltéri egység kozotti kabelek nem lehetnek polikloroprén boritas
r 4 é1 kdnny . (60245 |IEC 57-es tipus)
3. Az interfészegység/ar asihémeérsé alyozo, illetve a kiiltéri egység kozotti ka o il az egysé (tilos
Az o oto Ha viz keriil az 6 6 az a nem megfe-
lel6 szigetelés esetén foldeléshez vagy hibas a .
(Hao ot6 a van sziikség, ligyeljen arra, hogy aly a viz bejutasat a ka )
4.t a tobbi kabelnél h bb f6 6ka
5. Ne tervezzen olyan rendszert, y pegységét gy ljak BE és KI.
6. A tapka jaiként dnolto oka alj

7. A huzalokat ugy vezesse, hogy ne érjenek a fémlemezek éleihez vagy a csavarok hegyéhez.

Tapellatas
3 polusu szakaszolo

Szakaszold

S1 S$1

Beltéri egység
s2 (Interfészegység/aram-
lasihémérséklet-sza-
s3 balyozd)

7
Kiiltéri egység S2 3
:

S3

/\ FIGYELMEZTETES:

* Az A-vezérlés huzaljai esetében nagy fesziiltség van az S3 kapocsponton a villamos aramkor oly médon
tortént kialakitasa miatt, hogy nincs villamos szigetelés a tapvonal és a kommunikaciés vonal kozott. Ezért
szervizeléskor kapcsolja ki a tapfesziiltséget. Amikor az egység aram alatt van, ne érjen az S1, S2 és S3 ka-
pocsponthoz. Ha a beltéri és a kiiltéri egység k6zott szakaszolot kell hasznalni, 3 pélusu tipust hasznaljon.

‘Soha ne alkalmazzon kabeldsszekétést a tapkabelhez vagy a beltéri-kiiltéri csatlakozokabelhez, mert fiistot, tiizet vagy kommunikaciés hibat okozhat.
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8. Probaiizem

8.1. A probaiizem el6tt
> A beszereles valamlnt a beltéri s kulterl egységek elektromos és csé-
ése utan gy meg arrél, hogy a hiitékézeg nem

szivarog, a tapkabel és a vezerlokabel nem tul laza, a polaritas megfelel6 és
a tapfesziiltség minden fazisa csatlakoztatva van.

» 500 V-os ellenallasmérével ellenérizze, hogy a tapegység kapocspontjai és
a fold kozotti ellenallas Iegalabb 1 MQ Iegyen

> Eztaz é
gezni.

/\ FIGYELMEZTETES:

Ne hasznalja a kiiltéri egységet, ha a szigetelés ellenal-
lasa kevesebb mint 1 MQ.

a vezérld

(i aramkor) nem kell elvé-

Szigetelés ellendllasa

Felszerelés utan, vagy ha az egység tapfesziiltsége hosszabb ideig nem volt be-

kapcsolva, a kompresszorban felgylileml6 hiitékdzeg miatt a szigetelés ellenallasa

1 MQ ala csokkenhet. Nem jelez meghibasodast. Hajtsa végre az alabbi eljarast.

. Tavolitsa el a vezetékeket a kompresszorbdl, és mérje meg a kompresszor szi-
getelési ellenallasat.

. Ha a szigetelési ellendllas kevesebb mint 1 MQ, a kompresszor hibas, vagy az

ellenallas a kompresszorban felgyiilemld hiitékdzeg miatt csokkent le.

Miutan a vezetékeket visszakéti a kompresszorra, a kompresszor a fesziiltség

rdadasa utan melegedni kezd. A fesziiltség alabb feltlintetett ideig valé réadasa

utdn mérje meg Ujra a szigetelési ellenallast.

N

@«

« Aszigetelési ellendllas a kompresszorban felgyilemlett hiitékozeg miatt csékkent
le. A kompresszor 4 6ranyi melegedése utan az ellenallas 1 MQ folé emelkedik.
(A kompresszor bemelegedéséhez sziikséges id6 a légkéri viszonyoktdl és a
felgytlemlett hiitékozegtdl fliggéen valtozé.)

+ Ha ugy szeretné hasznalni a kompresszort, hogy felgyiilemlett benne a hiit6-
kozeg, legaldbb 12 6ran at kell elétte melegiteni, hogy a késziilék meghibaso-
dasat megelézze.

4. Ha a szigetelési ellendllas 1 MQ folé emelkedik, a kompresszor nem hibas.

N\ VIGYAZAT:

* A kompresszor nem miikédik, ha nem megfelel6 a
tapfesziiltség fazissorrendje.

* Kapcsolja be a fékapcsolét legalabb 12 éraval az
hasznalat megkezdése el6tt.

- Ha kézvetlenil a fékapcsolé bekapcsolasa utdn megkezdi az lizemeltetést, a
belsd alkatrészek stlyosan karosodhatnak. A hasznalati idényben tartsa bekap-
csolva a fékapcsolot.

* A kovetkezo két feltétel teljesiilésekor el6fordulhat,
hogy a kiiltéri egység a kompresszor védelme érde-
kében NEM miikodik.

- Akultéri egység mar egy ideje nem kapott tapellatast.

- Ahomérséklet a fagypont alatt van.

Ezt kdvetden akar 12 ¢ra is eltelhet az egység Ujraindulasaig.

» Ellenérizze az alabbiakat is.

« AKkultéri egység nem hibas. A kiiltéri egység kezelSpaneljén Iévé LED1 és LED2
villog, ha a kiltéri egység hibas.

Teljesen nyitva van-e a gaz és a folyadék elzardszelepe is.

Védéburkolat takarja-e a kiiltéri egység kezelépaneljének DIP-kapcsoldpaneljét.
A DIP-kapcsolok egyszerli miikddtetéséhez tavolitsa el a védéburkolatot.

8.2. Prébaiizem
8.2.1. A tavvezérl6 hasznalata
Lasd a beltéri egység szerelési utasitasat.
Megjegyzés:

ént a jé soran

9. Kiilonleges funkciok

para a kiiltéri egységbdl jovo fiistnek tlinhet.

® -y © ©

e = CNDM
y LX Barna g !
i Piros| ols
I
i
J i Fig. 9-1

®

® Kaposolasi rajz (minta) (halk izemmad)
® Helyszini elrendezés

© Kiils bemeneti adapter (PAC-SC36NA-E)
X: Relé

© A Kkiiltéri egység kezelépanelje
® Max. 10 m
® Arelé tapegysége

- Fig. 9-2

© Kiils6 bemeneti adapter (PAC-SC36NA-E)
© A kiiltéri egység kezeldpanelje

® Max. 10m

® A relé tapegysége

® Kapcsolasi rajz (minta)

(Igény szerinti miikidés funkcid)
® Helyszini elrendezés
X, Y: Relé

9.1. Halk izemmaéd (helyszini médositas) (Fig. 9-1)

9.1.1. A CNDM-csatlakozé hasznalata (opcionalis)

Az alabbi modositas végrehajtasaval a kiltéri egység miikodési zaja csokkenthetd.

A halk izemmod akkor kapcsol be, amikor valamilyen kereskedelmi forgalomban

kaphato id6zitét vagy kétallasu (Be/Ki) kapcsolot csatlakoztatnak a kiiltéri egység

kezel6paneljén 1évé CNDM csatlakozora (kiilon rendelhetd).

» Az lizemmod hasznalatanak lehetésége a kiils6 hémérseklettél és a kérnyezeti
viszonyoktdl stb.-t6l fliggéen valtozik.

@ Alakitsa ki az abran lathato aramkort a kiilsé bemeneti adaptert
(PAC-SC36NA-E) felhasznalva (kiilon rendelhetd).

® SW7-1 (A kiltéri egység kezel6panelje): OFF (KI)

@ SW1 ON (Be): Halk Gizemmaod
SW1 OFF (Ki): Normal izem

9.1.2. A tavvezérlé hasznalata
Lasd a beltéri egység szerelési utasitasat.

9.2. Igény szerinti miikodés funkcié (helyszini médo-
sitas) (Fig. 9-2

Az alabbi modositast elvégezve a fogyasztas a normal fogyasztashoz képest

0-100%-kal csékkenthetd.

Az igény szerinti miikodés funkcié akkor kapcsol be, amikor valamilyen kereskedel-

mi forgalomban kaphato id6zitét vagy kétallasu (Be/Ki) kapcsolot csatlakoztatnak a

kiiltéri egység kezelépaneljén 1évé (kiilon rendelheté) CNDM csatlakozoéra.

@ Alakitsa ki az abran lathatd aramkort a kiilsé bemeneti adaptert
(PAC-SC36NA-E) felhasznalva (kiilon rendelhetd).

@ A kltéri egység kezelSpaneljén lévé SW7-1 kapcsoldval a fogyasztas (normal
fogyasztashoz képest) az aldbbiak szerint korlatozhato.

SW7-1 sSw2 Sw3 Fogyasztas

OFF (KI) | OFF (KI) 100%
Igén:
szgerinyﬁ ON (BE) | OFF (KI) 75%
Gkodes | ON (BE)
mukoce ON (BE) | ON (BE) 50%
funkcié

OFF (KI) | ON (BE) 0% (Leallitva)
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9. Kiilonleges funkciok

9.3. A hiitékozeg kigyiijtése (leszivattyuzas)

A beltéri vagy kiltéri egység mozgatasa esetén az alabbi eljarast végrehajtva
gytijtse ki a hiitdkdzeget.

@ Tapfesziiltség (megszakito).

* Amikor ra van adva a tapfesziiltség, ellen6rizze, hogy nem lathato-e a CENT-
RALLY CONTROLLED (KOZPONTI SZABALYOZAS) felirat a tavvezérién. Ha
a CENTRALLY CONTROLLED (KOZPONTI SZABALYOZAS) felirat lathato,
akkor a hiitékdzeg kigytjtése nem végezhetd el megfeleléen.

A beltéri és a kiiltéri egység kozti kommunikacio elinditasa mintegy 3 percet
vesz igénybe a tapfesziiltség raadasa (a megszakité bekapcsolasa) utan. A
leszivattyUzasi miiveletet 3—4 perccel a tapfesziiltség raadasa (a ir ito

@ Mivel az egység 2-3 perc utan automatikusan leall, miutan a hitékézeg kigydijté-

se befejez6dott (a LED2 vilagit, a LED1 nem), tigyeljen arra, hogy ilyenkor gyor-

san elzarja a gazelzaro szelepet. Ha a LED1 vilagit, és a LED2 nem, és a kiiltéri

egység ledllt, akkor a hiitékdzeg kigyljtése nem megfeleléen lett végrehajtva.

Nyissa ki teljesen a folyadékelzaro szelepet, és 3 perc elteltével ismételie meg a

@ lépést.

* Ha a hiitékozeg kigytijtése megfeleléen lett végrehajtva (a LED2 vilagit, a
LED1 nem), az egység ledllitva marad, amig ki nem kapcsolja a fékapcsolot.

@ Kapcsolja ki (OFF) a fékapcsolot (megszakitot).

Megjegyzés: Ha a csétoldat nagyon hosszu, és sok hiitékézeg van benne,

ON (Be) helyzetbe kapcsolasa) utan inditsa el.

Tobbegységes vezérlés esetén bekapcsolas elétt valassza le a f6 beltéri
egység és az alarendelt beltéri egység kozotti vezetékesatlakozast. Tovabbi
részletekért 1asd a beltéri egység telepitési kézikonyvét.

@ A folyadékelzaro szelep lezarasa utan allitsa a kiiltéri egység kezel6paneljén lévé

SWP kapcsolét ON (Be) helyzetbe. A kompresszor (kiiltéri egység) és a ventilato-
rok (beltéri és kiiltéri egység) miikodésben lépnek, és megkezdédik a hiitékozeg
kigy(ijtése. A kiiltéri egység kezel6paneljén 1évé LED1 és LED? vilagit.
Ha az egység ledll, csak allitsa az SWP kapcsolét (nyomégombot) ON (Be)
helyzetbe. Ugyanakkor ha az egység leall, a kompresszor ledllasa utan 3
percen beliil hiaba allitia az SWP kapcsolot ON (Be) helyzetbe, a hiitékozeg
kigy(jtése nem folytathatd. Varjon 3 percet a kompresszor ledllasa utan, és
csak akkor kapcsolja ismét ON (Be) helyzetbe az SWP kapcsolot.

10. A rendszer vezérlése

megeshet, hogy nem lehet elvégezni a leszivattylzast. A leszivattylzas soran
ugyeljen arra, hogy az alacsonyabb nyomas 0 MPa kézelébe csékkenjen (a
mszer szerint).

/\ FIGYELMEZTETES:

* A hiitékozeg szivattyuzasanal allitsa le a komp-

resszort, miel6tt lekotné a hiiték6zegcsoveket. A
kompresszor felrobbanhat, ha levegé stb. keriil
bele.

Gazszivargas esetén ne végezzen leszivattyuzast. A
beszivott leveg6 vagy egyéb gazok a hiitési ciklusban
rendellenesen nagy nyomast eredményeznek, ami
robbanashoz vagy személyi sériiléshez vezethet.

A hiitékozeg cimét a kiiltéri egység DIP-kapcsolojaval llitsa be.

SW1-funkcidbeallitas

SW1-beallitas Hutékézeg cime SW1-beallitas Hutokozeg cime
SOEEE o | SRIHH
FE=e== R [ Ty e
SO o | MREE o
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Megjegyzés:
a)lL ji 6 egység

gy modellt minden

c) A beltéri egység DIP-kapcsoléjanak beallitasait a beltéri egység telepitési

utmutatéja tartalmazza.



11. Miszaki adatok

Kiiltéri egység modell

PUZ-SWM60VAA | PUZ-SWM80VAA | PUZ-SWM100VAA| PUZ-SWM120VAA| PUZ-SWM140VAA

Tapfesziiltség V[ fazisszam | Hz 230/ egy fazis / 50
Méretek (W x H x D) mm 1050 x 1040 x 480
Zajszint *1 (fiités) dB (A) 54 | 58

Kiiltéri egység modell

PUZ-SHWMB0VAA | PUZ-SHWMB80VAA |PUZ-SHWM100VAA|PUZ-SHWM120VAA|PUZ-SHWM140VAA

Tapfesziiltség V[ fézisszém / Hz 230/ egy fazis / 50
Méretek (W x H x D) mm 1050 x 1040 x 480
Zajszint *1 (fltés) dB (A) 54 [ 58

Kiiltéri egység modell

PUZ-SWM80YAA | PUZ-SWM100YAA | PUZ-SWM120YAA | PUZ-SWM140YAA

Tapfesziiltség V| fazisszam | Hz 400 / harom fazis / 50
Méretek (W x H x D) mm 1050 x 1040 x 480
Zajszint *1 (flités) dB (A) 54 | 58

Kiiltéri egység modell

PUZ-SHWMB80YAA |PUZ-SHWM1 00YAA|PUZ-SHWM1 20YAA| PUZ-SHWM140YAA|

Tapfesziiltség V| fazisszam [ Hz 400 / harom fazis / 50
Méretek (W x Hx D) |mm 1050 x 1040 x 480
Zajszint *1 (flités) dB (A) 54 | 58

*1 Névleges lizemi frekvencian mérve.
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EU DECLARATION OF CONFORMITY EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE EU VYHLASENIE O ZHODE

EU-KONFORMITATSERKLARUNG AB UYGUNLUK BEYANI EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
DECLARATION DE CONFORMITE UE AEKNAPAUNA COOTBETCTBMA HOPMAM EC IZJAVA EU O SKLADNOSTI
EU-CONFORMITEITSVERKLARING AEKNAPALIA BIANOBIAHOCTI BUMOTrAM €C DECLARATIE DE CONFORMITATE UE
DECLARACION DE CONFORMIDAD UE EC OEKNAPALMA 3A CbOTBETCTBUE EL-1 VASTAVUSDEKLARATSIOON
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE DEKLARACJA ZGODNOSCI UE ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
AHAQZH TYMMOP®QZHT EE EU-ERKLARING OM SAMSVAR ES ATITIKTIES DEKLARACIJA
DECLARACAO DE CONFORMIDADE UE EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS EU IZJAVA O SUKLADNOSTI
EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING EU PROHLASENI O SHODE EU IZJAVA O USAGLASENOSTI

MITSUBISHI ELECTRIC AIR CONDITIONING SYSTEMS MANUFACTURING TURKEY JOINT STOCK COMPANY
Manisa OSB 4.Kisim Kecilikoyosb Mah. Ahmet Nazif Zorlu Bulvari No;19 Yunusemre — Manisa, Turkey

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioner(s) and heat pump(s) for use in resit i and light-industrial i described below:

erklart hiermit auf seine alleinige g, dass die Kii und fur das hausllche kommerzielle und leichtindustrielle Umfeld wie unten beschrieben:

décare par Ia présente 6t sous sa propre responsabilité que le(s) climatiseur(s) et Iales pompe(s) a chaleur destinés  un usage dans des et dindustrie
légére décrits ci-dessous :

verklaart hierbij onder eigen ijkheid dat de voor handels- en lichti & i i iti en zoals

por la presente declara, bajo su exclusiva que el(los) i de aire y la(s) bomba(s) de calor previsto(s) para su uso en entornos residenciales, comerciales y de industria
ligera que se describen a continuacion:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d'aria e le pompe di calore destinati all'utilizzo in ambienti resi i iali e industriali e descritti di
seguito:

UE T0 TIap6V BNAGVEI e GTTOKAEIOTIKF £UB0VR 6T T0 1) Ta KNIGTIOTIKG Kail 1 A Of uvt)\lsg Sspuommg Yia Xprion OE OIKIGKG, ENTIOPIKG Kal EAGQPG & TiepIBaAAovTa TIou agovial
declara pela presente, e sob sua exclusiva que o(s) e a(s) bomba(s) de calor destinados a utilizagdo em ambientes residenciais, comerciais e de
induistria ligeira descritos em seguida:

erklzerer hermed under eneansvar, at det/de herunder i i og ) til brug i og erhvervsmiljoer samt i miljoer med let industri

intygar harmed att och som beskrivs nedan for anvandning i bostader, milider och latta i miliéer:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanima yénelik asagida agiklanan kiima ve isitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlari yalnizca kendi sorumlulugunda olmak izere beyan eder:
HACTOSILMM 3aSBIIAET MO CBOKD HCKITKONTENbHYKO OTBETCTBEHHOCTb, HTO KOHAMUMOHEP (-bi) 1 TEMTIOBOI (-biE) HACOC (-bi) AN UCTIONb30BAHHS B OMVICAHHBIX HIDKE KUTTbIX, KOMMEPHECKIX M HEBOMbLLIX

v npol
uum 3asBnse, Gepyun Ha ceGe NoBHY i icTb 3a Ue, Wo (-1) 11 TennoBuiA (-i) HacoC (-11), oNMcaHi HXKHe i Np! i Ans B XKUTNOBUX
3anax i Ha i nerkoi i

c Ha CBost PHOCT, ye Te)n 7€), IOCOMEHM N0-A0NY ¥ NPEAHA3HaYEHM 33 YNIOTPEGa B KMIMLLHM, TPrOBCKA U NIEKONPOMMLLNIEHN
cpeau:
niniejszym o$wiadcza na swoja wylaczng odpowwdzla\nosc Ze klimatyzatory i pompy ciepta do ym i lekko opisane ponizej:
erkleerer et fu\lslendlg ansvar for o9 ved bruk i bollger samt kommers\elle og Iettlndusmelle mlljeer
vakuuttaa taten tuullaan, etts ja iné kuvatut asui kayttson tarkoitetut nmastolntnameet ja l&mpEpumput:
timto na viastni odpovédnost prohlasuie, Ze nize popsané Klimatizacni jednotky a tepelna Gerpadia pro pouziti v obytnych fedich, komerénich lehkého pramysiu:
tymto na svoju vyluéna Vyhlasuje, 7e jednotky a tepelné Gerpadia urcené na pouzivanie v obytnych a yeh pri ) a v prostredi lahkého priemyslu:
alulirott kizarolagos felelsségére nyilatkozik, hogy az alabbi lakossagi, és kisipari valé latra szant 6s(ek) és hészivatty(k):

na lastno odgovornost izjavja, da so spodaj opisane kiimatske naprave in toplotne crpalke, namenjene za uporabo v stanovanjskih, poslovnih in lahkoindustrijskin okoljih:
declara prin prezenta, pe proprie réspundere, faptul ca aparatele de climatizare si pompele de caldura descrise mai jos si desllnate utilizzri in medii rezidentiale, comerciale si din industria usoara
kinnitab oma ainuvastutusel, et allpool toodud elu-, éri- ja méeldud

ar o, vienpersoniski uznemoties atbildibu, pazino, ka talak tais(-Ttie) gaisa &tajs(-i) un a ni) ir paredzétl lietosanai dzivojamajas, ibas un vieglas rapnieci
telpas, kas aprakstitas talak:

§iuo vien tik savo atsakomybe pareiskia, kad toliau apibadintas (-i) oro kondicionierius (-iai) ir &ilumos siurblys (-iai), skirtas (i) naudoti toliau apibadintose gy i ése ir
pramonés aplinkose:

ovime izjavijuje pod iskljué $éu da jelsu izacijski uredai(i) i toplinska dizalica(e) opisan(i) u nastavku namijenjen(i) za upotrebu u ip i zenjima te okruz
lake industrije:

ovim izjavijuje na svoju iskljuivu odgovornost da su klima-uredaji i toplotne pumpe za upotrebu u i ijalni zenjima i okruzenjima lake industrije opisani u nastavku:

MITSUBISHI ELECTRIC, PUZ-SWM60VAA*, PUZ-SWM80VAA*, PUZ-SWM100VAA*, PUZ-SWM120VAA*, PUZ-SWM140VAA*,
PUZ-SHWMB0VAA*, PUZ-SHWMB80VAA*, PUZ-SHWM100VAA*, PUZ-SHWM120VAA*, PUZ-SHWM140VAA*,
PUZ-SWM80YAA*, PUZ-SWM100YAA*, PUZ-SWM120YAA*, PUZ-SWM140YAA*,
PUZ-SHWMB0YAA*, PUZ-SHWM100YAA*, PUZ-SHWM120YAA*, PUZ-SHWM140YAA*,
*,,1,2,3,

is/are in conlormlly with provisions of the Vollowmg Union harmomsanon legislation. sg zgodne z unijnego i ineg
die der lolgende der Union erfiillterfiillen er i samsvar med forskriftene til folgende EU-lovgivning om harmonlsenng
est/sont i de la légis d’ ion de I'Union suivante. ovat unionin hdenmt mukaisia.
voldoet/voldoen aan bepalmgen van de volgende harmonisatiewetgeving van de Unie. jsou v souladu s imi na jici izacnich pravnich predpisi Unie.
cumple(n) con las de la siguiente de de la Union. spliiaja ustanovenia nasledujdcich harmonizovanych noriem EU.
sono in conformita con le disposizioni della seguente normativa dell'Unione sull'armonizzazione. megfelel(nek) az Unio alabbi harmonizaciés jogszabalyi eldirasainak.
OULOP@UVOVTal e T SIATAEEIG TG aKOAOUBNG VOpOBEiag evapi6VIons TS Evwang. v skladu z dolo¢ nasledn]e Unije.
com as da seguinte 50 de harmonizagdo da suntin i Stoarei legislatii de a Uniunii.

Unigo. vastavad jargmiste Euroopa Liidu iihtlustatud Gigusakide séitetele.
eri med i folgende har EU-lovgivning. atbilst $adiem ES tiesbu aktu
uppfyller villkoren i vauande harmoniserade foresknner inom unionen. taip pat almnka kity toliau isvardyty suderintujy quungos direktyvy nuostatas.
asagidaki Avrupa Birligi ) uygundur. sliedeéeg

ByI0T akToB Cotosa 0 m u skladu sa sledeceg j Um]e
BiANOBiAAIOTL NONOXEHHSIM BKa3aHoro Aani Coto3y WoAO T i
e/ca B CbOTBETCTBME C pa3nopeAduUTe Ha CrIeAHOTO 3aKOHOAATENCTBO Ha Cbiosa 3a
XapMOHM3aLMS.

2014/35/EU: Low Voltage Directive

2006/42/EC: Machinery Directive

2014/30/EU: Electromagnetic Compatibi Directive

2009/125/EC: Energy-related Products ctive and Regulation (EU) No 813/2013
2011/65/EU, (EU) 2015/863 and (EU) 2017/2102: RoHS Directive

2014/68/EU: Pressure Equipment Directive

Issued: 31 January 2023 Kenichi SAITO

TURKEY Manager, Quality Assurance Department



<ENGLISH>

English is original. The other languages versions are trans-

lation of the original.

A CAUTION

Refrigerant leakage may cause suffocation. Provide ventilation
in accordance with EN378-1.

Be sure to wrap insulation around the piping. Direct contact with
the bare piping may result in burns or frostbite.

Never put batteries in your mouth for any reason to avoid ac-
cidental ingestion.

Battery ingestion may cause choking and/or poisoning.

Install the unit on a rigid structure to prevent excessive operation
sound or vibration.

The A-weighted sound pressure level is below 70dB.

This appliance is intended to be used by expert or trained users
in shops, in light industry and on farms, or for commercial use by
lay persons.

<NEDERLANDS>
Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn ver-
talingen van het origineel.

A VOORZICHTIG

Het lekken van koelvloeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg
voor ventilatie in overeenstemming met EN378-1.

Isoleer de leidingen met isolatiemateriaal. Direct contact met de
onbedekte leidingen kan leiden tot brandwonden of bevriezing.
Stop nooit batterijen in uw mond om inslikking te voorkomen.
Het inslikken van batterijen kan verstikking of vergiftiging veroor-
zaken.

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig
lawaai of trillingen te voorkomen.

Het niveau van de geluidsdruk ligt onder 70 dB.

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik door ervaren of opgeleide
gebruikers in werkplaatsen, in de lichte industrie en op boerde-
rijen, of voor commercieel gebruik door leken.

<DEUTSCH>

Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen

sind vom Original Gbersetzt.

A VORSICHT

Wenn Kéltemittel austritt, kann dies zu Ersticken fiihren. Sorgen
Sie in Ubereinstimmung mit EN378-1 fiir Durchliftung.

Die Leitungen miissen isoliert werden. Direkter Kontakt mit nicht isolier-
ten Leitungen kann zu Verbrennungen oder Erfrierungen fiihren.
Nehmen Sie niemals Batterien in den Mund, um ein versehentli-
ches Verschlucken zu vermeiden.

Durch das Verschlucken von Batterien kann es zu Erstickungen
und/oder Vergiftungen kommen.

Installieren Sie das Gerét auf einem stabilen Untergrund, um tber-
maRige Betriebsgerdusche oder -schwingungen zu vermeiden.
Der A-gewichtete Schalldruckpegel ist niedriger als 70dB.
Dieses Gerét ist vorgesehen fiir die Nutzung durch Fachleute
oder geschultes Personal in Werkstéatten, in der Leichtindustrie
und in landwirtschaftlichen Betrieben oder fiir die kommerzielle
Nutzung durch Laien.

<ESPANOL>
El idioma original del documento es el inglés. Las versio-
nes en los demas idiomas son traducciones del original.

A CUIDADO

+ Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe
proporcionar la ventilacion determinada en EN378-1.
Asegurese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El
contacto directo con la tuberia puede ocasionar quemaduras o
congelacion.

Para evitar una ingestion accidental, no coloque las pilas en su
boca bajo ninglin concepto.

La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenena-
miento.

Coloque la unidad en una estructura rigida para evitar que se produz-
can sonidos o vibraciones excesivos debidos a su funcionamiento.
El nivel de presién acustica ponderado A es inferior a 70 dB.
Este aparato esta destinado a su uso por parte de usuarios ex-
pertos o capacitados en talleres, industrias ligeras y granjas, o a
su uso comercial por parte de personas no expertas.

<FRANCAIS>

L’anglais est I'original. Les versions fournies dans d’autres lan-

gues sont des traductions de l'original.

A\ PRECAUTION

« Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez
une ventilation adéquate en accord avec la norme EN378-1.

» Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d’isolant. Un

contact direct avec la tuyauterie nue peut entrainer des brilures

ou des engelures.

Ne mettez jamais des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit

pour éviter de les avaler par accident.

Le fait d’ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un

empoisonnement.

Installez I'appareil sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonction-

nement et une vibration excessifs.

Le niveau de pression acoustique pondéré est en dessous de 70 dB.

Cet appareil est congu pour un utilisateur expert ou les utilisateurs for-

més en magasin, dans l'industrie légére et dans I'agriculture ou dans le

commerce par le profane.

<ITALIANO>
Il testo originale & redatto in lingua Inglese. Le altre versioni
linguistiche rappresentano traduzioni dell’originale.

A ATTENZIONE

« Le perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere
una ventilazione adeguata in conformita con la norma EN378-1.
Accertarsi di applicare materiale isolante intorno alle tubature.
Il contatto diretto con le tubature non schermate pud provocare
ustioni o congelamento.

Non introdurre in nessun caso le batterie in bocca onde evitare
ingestioni accidentali.

L'ingestione delle batterie puod provocare soffocamento e/o av-
velenamento.

Installare 'unita su una struttura rigida in modo da evitare rumo-
re o vibrazioni eccessivi durante il funzionamento.

Il livello di pressione del suono ponderato A ¢ inferiore a 70dB.
Questa apparecchiatura € destinata all'utilizzo da parte di utenti
esperti 0 addestrati in negozi, industria leggera o fattorie oppure
a un uso commerciale da parte di persone non esperte.




<EAAHNIKA>

H yAwooa Tou TTpwtoTUTIou eival n ayyAikr. Or ekd60EIg

GAWV YAWOOWV gival HETOPPATEIG TOU TTPWTOTUTTOU.

A NMPOZOXH

» H diappor Tou WYUKTIKOU eVBEXETAI va TTPOKOAETEl ao@uéia. Dpo-
VTIOTE yIa TOV £60EPIOPO TUPPWVa Pe To TTPpOTUTTO EN378-1.
DpovTioTe va TUAIGeTE pe povwTiKS UAIKS TN owAfjvwon. H ateu-
Beiag eTTa@r) PE TN YUpVvr) CWAAVWON EVOEXETAI VA TTPOKOAEDEL
eykalpaTa i KpuoTTayfuaTa.

Mn Badete TTOTE TIG PTTATAPIEG OTO OTOPA COG YIa Kavéva Adyo
WOTE Va aTTOPUYETE TNV KAt AGBOG KATATTOON TOUG.

H Katdmmoon pratapiwy PTTopei va TTPoKaAEoE! TIVIYHO ri/kal dn-
AnTnpiaon.

EykataoTroTe Tn yovdada o€ oTaBepr KATAOKEUN WOTE VA OTTO-
PUYETE TOV €VTOVO X0 A€IToupyiag rj Toug Kpadaououg.

H A-otaBuiopévn oTtadun nxnTiKNAG Trieon eival kaTw Twv 70dB.
H ouokeun auth TTpoopideTal yia Xpon atmd EUTTEIPOUG ) EKTTAIBEUE-
VOUG XPHOTEG O€ KATAOTAWATA, OTNV EAA@PIG Biopnyavia Kal € aypo-
KTApaTa, f yia EUTTOPIKA Xprion ammé dropa Ta oTroia OgV €ival €01 OVEG.

<SVENSKA>
Engelska &r originalspraket. De &vriga sprakversionerna ar
Oversattningar av originalet.

A FORSIKTIGHET

Koldmedelslackage kan leda till kvavning. Tillhandahall ventila-
tion i enlighet med EN378-1.

Kom ihag att linda isolering runt roren. Direktkontakt med bara
rér kan leda till brannskador eller kdldskador.

Stoppa aldrig batterier i munnen, de kan svéljas av misstag.
Om ett batteri svaljs kan det leda till kvavning och/eller forgift-
ning.

Montera enheten pa ett stadigt underlag for att férhindra hoga
driftljud och vibrationer.

Den A-vagda ljudtrycksnivan ar under 70dB.

Denna apparat ar amnad fér anvandning av experter eller utbil-
dade anvandare i affarer, inom latt industri och pa lantbruk, eller
for kommersiell anvandning av lekman.

<PORTUGUES>

O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas

séo traducdes do idioma original.

A CUIDADO

« A fuga de refrigerante pode causar asfixia. Garanta a ventilagao
em conformidade com a norma EN378-1

Certifique-se de que envolve as tubagens com material de iso-
lamento. O contacto directo com tubagens néo isoladas pode
resultar em queimaduras ou ulceragdes provocadas pelo frio.
Nunca coloque pilhas na boca, por nenhum motivo, para evitar
a ingestao acidental.

A ingestdo de uma pilha pode causar obstrugao das vias respi-
ratérias e/ou envenenamento.

Instale a unidade numa estrutura robusta, de forma a evitar rui-
dos ou vibragdes excessivos durante o funcionamento.

O nivel de pressao sonora ponderado A é inferior a 70 dB.

Este equipamento destina-se a ser utilizado por especialistas
ou utilizadores com formagdo em lojas, na industria ligeira e em
quintas, ou para utilizagdo comercial por leigos.

<TURKGE>
Asli Ingilizcedir. Diger dillerdeki stirimler aslinin gevirisidir.

A DIKKAT

+ Sogutucu kagagi bogulmaya neden olabilir. EN378-1 uyarinca
uygun havalandirma saglayin.

Borular etrafina yalitim yapildigindan emin olun. Borulara dog-
rudan giplak elle dokunulmasi yaniklara veya soguk isiriklarina
neden olabilir.

Kazara yutmamak igin, pilleri kesinlikle higbir amagla agzinizda
tutmayin.

Pillerin yutulmasi bogulmaya ve/veya zehirlenmeye yol agabilir.
Asiri galisma seslerini veya titresimi 6nlemek igin, Uniteyi sag-
lam bir yapi lizerine monte edin.

A agirlikli ses glicl seviyesi 70dB’nin altindadir.

Bu cihaz atélyelerde, hafif endustriyel tesislerde ve ciftliklerde
uzman veya egitimli kullanicilar tarafindan kullaniimak tzere
veya normal kullanicilar tarafindan ticari kullanim igin tasarlan-
migtir.

<DANSK>

Engelsk er originalen. De andre sprogversioner er over-

saettelser af originalen.

A FORSIGTIG

Laekage af kelemiddel kan forarsage kveelning. Serg for udluft-
ning i overensstemmelse med EN378-1.

Serg for at pakke rerene ind i isolering. Direkte kontakt med
ubeklzaedte ror kan forarsage forbreendinger eller forfrysninger.
Batterier ma under ingen omsteaendigheder tages i munden for at
forhindre utilsigtet indtagelse.

Indtagelse af batterier kan forarsage kveelning og/eller forgift-
ning.

Installér enheden pa en fast struktur for at forhindre for hgje
driftslyde eller vibrationer.

Det A-veegtede lydtrykniveau er under 70dB.

Dette apparat er beregnet til at blive brugt af eksperter eller ud-
lzerte brugere i butikker, inden for let industri og pa garde eller til
kommerciel anvendelse af ls&egmaend.

<PYCCKUNWN>
A3blkoM opurMHana SBNsieTCA aHrmuiickvin. Bepcumn Ha
OPYrux si3blkax ABNSIOTCS NepeBoaoM opuUruHana.

OCTOPOXHO

+ YTeuka xnapareHTa MOXeT cTaTb NPUYMHOMN %/,quleﬂ Ob6e-
crneybTe BeHTUNALUMIO B cooTBeTcTBMM ¢ EN378:
» Ob6sizaTensHo 06epHUTE TPYObl N30NALMOHHOW 06MOTKON. He-
MOCPEACTBEHHbIN KOHTAKT C HEU30MMPOBaHHbIM TPyGONpoBo-
[IOM MOXET NPUBECTY K OXOraM Unit 0OMOPOXKEHUIO.
3anpeLuaeTcs KNacTb ANEMEHTbI MMTaHUs B POT MO Kakm 6bl TO
bIIO NPUYMHAM BO M3BexaHne Criy4aiHoro npornaTtbiBaHus.
MonagaHue anemeHTa NUTaHWA B NULLLEBAPUTENbHYIO CUCTEMY
MOXET CTaTb NPUYNHON yAyLIbS N/WNK OTPaBNEHMS.
YcTaHaBnmBaiiTe yCTPOICTBO Ha XECTKYH0 CTPYKTYpy BO M3bexaHue
3})e:aMepHoro LyMa 1nu Ype3mepHoii BUGpaLi Bo Bpemst paboThl.
0BEHb 3BYKOBOTO ABIIEHNSA MO Wkane A He npesbiwaet 70 Ab.
,El,aHHoe YCTPOIICTBO MpeAHasHa4yeHo [Ans  MCMoMnb30BaHus
cneunanmcTamm unu 06y4eHHbIM NepcoHanoM B MarasmHax, Ha
NpeAnpusTUsIX Nerkoi NPOMbILLNEHHOCTN 1 dhepMax unu Ans
KOMMEepYeckoro NpUMeHeHst HempodeccroHanamm.




<YKPAIHCbKA>

Mepeknap opuriHany. TekcT iHWMMKM MOBaMK € nepekna-

[OM opuriHany.

A OBEPEXHO

+ BuTOK X0rnogoareHTy Moxe NpusBecTv A0 yayLUeHHs. HeobxiaHo
3abe3neunTun BEHTUIIALI BignosigHo Ao ctaHaapTy EN 378-1.
Tpy6u HeobxigHO obmoTaTy i3onauiiHum maTepianom. Mpsamuii
KOHTaKT i3 HernokpuTor Tpyboto Moxe Npu3BecTy Ao oriky abo
06MOPOXEHHS.

3abopOoHAETLCA KNacTV eNEeMEHTU XUBNEHHS B POT i3 6yab-Akux
NPUYNH, OCKINbKN € PUSKNK BUMAAKOBO iX MPOKOBTHYTU.
MonagaHHs enemMeHTa XWBMeHHsi B TPaBHY CUCTEMY MOXe CTa-
TU NPUYMHOIO 3aayXu Ta/abo OTPYEHHS.

BcraHoBnionTe 6rok Ha MiLHIA KOHCTPYKLT, W6 YHUKHYTV Hafa-
MipHOTO piBHS 3BYKYy po6oTu abo BibpalLiii.

PiBeHb amnniTyAHO 3BaXEHOTO aKyCTUYHOTO TUCKY CTaHOBUTL Hitkye 70 ab.
Llen npunaa npusHayYaeTbCs ANS BUKOPUCTaHHS cneujanictamu
abo ocobamy, Lo NPOULLNYM BIAMNOBIAHE HABYAHHS, Y KpAMHULSIX,
TerKiih NPOMWUCMOBOCTI Ta CiNbCbKOrocnoAapcbkux nignpuemMcTaax,
a TaKoX A1 KOMepL|iiHOr0 BUKOPUCTaHHS HecneLjianictamu.

<NORSK>
Originalspraket er engelsk. De andre sprakversjonene er
oversettelser av originalen.

FORSIKTIG

Kjelemiddellekkasje kan forarsake kvelning. Sgrg for ventilering
i samsvar med EN378-1.

Pass pa at isoleringen pakkes godt rundt reret. Direkte kontakt
med ukledte rgr kan forarsake brannskader eller forfrysninger.
Aldri plasser batteri i munnen, da dette kan medfere en risiko for
at du svelger batteriet ved et uhell.

Hvis du svelger et batteri, kan du risikere kvelning og/eller for-
giftning.

Installer enheten pa en stabil struktur for & forhindre ungdvendig
mye driftsstoy eller vibrering.

Det A-vektede lydtrykknivaet er under 70 dB.

Dette apparatet er ment for bruk av eksperter eller fagleert per-
sonell i butikker, lettindustri og pa garder, eller for kommersielt
bruk av ikke-fagmenn.

<BB/FAPCKN>

Opvlrleaan € TEeKCTbT Ha aHrMUINCKN e3uk. BepcvwlTe Ha

Apyrn e3nun ca npesoan Ha opurnHana.

A BHUMAHME

+ M3aTuyaHeTo Ha XMafureH areHT MoXe [a NpUYWHU 3afyluaBaHe.
OcurypeTe BeHTUNauus cbobpasHo ¢ EN378-1.

He 3abpaBsiiTe ga noctasuTe u3onauvs Ha TpboUTE. [MPEKTHUSAT
KOHTaKT C OrorieHn TpbGu Moxe Aa MPUHYMHU U3rapsiHe Unu U3-
Mpb3BaHe.

Mpy HuKakeu oBcTosTeNcTBa He NocTaBanTe 6atepunTe B ycTata
CY, B MPOTUBEH Cry4yait MOXe [a M MorbiHeTe CryyaiiHo.
MornblaHeTo Ha baTepunTe MOXe Aa foBeAe A0 3aAaBsiHe U/Mnn
oTpaBsiHe.

MoHTupaiiTe TAMOTO BbPXY TBbPAA KOHCTPYKLMSA, 3a Aa Mpeno-
TBpaTUTE NPeKoMepeH LyM Unv BUuGpaLmm no Bpeme Ha pabota.
A-npeTerneHoTo HMBO Ha 3BYKOBO HansraHe e nog 70 dB.

Toau ypeq e npegHasHayeH 3a U3MNON3BaHe OT eKcnepTy Unu oby-
YeHN noTpeGuTenu B MarasuHu, B NiekaTa MPOMULLIEHOCT U BbB
depmu, Unu 3a Tbproecka ynotpeba OT HecrneumanucTy.

<SUOMI>
Englanninkielinen asiakirja on alkuperéinen. Muunkieliset
versiot ovat alkuperaisen kaannoksia.

A HUOMIO

Kylma&aineen vuoto voi aiheuttaa tukehtumisen. Jarjesta tuule-
tus standardin EN378-1 mukaisesti.

Putkisto pitda eristdd. Suora kosketus paljaaseen putkeen voi
aiheuttaa palovamman tai paleltuman.

Ala koskaan laita paristoja suuhun mistaan syysta, jotta valtat
tahattoman nielemisen.

Pariston nieleminen voi aiheuttaa tukehtumisen ja/tai myrkytyk-
sen.

Asenna yksikko tukevaan rakenteeseen estaaksesi liiallisen,
toiminnasta aiheutuvan, aanen tai tarinan.

A-painotettu danenpainetaso on alle 70 dB.

Tama laite on tarkoitettu asiantuntijoiden tai koulutettujen kayt-
tajien kaytettavaksi liikkehuoneistoissa, kevyen teollisuuden ti-
loissa ja maatiloilla tai maallikkojen kaupalliseen kayttoon.

<POLSKI>

Jezykiem oryginatu jest jezyk angielski. Inne wersje jezy-

kowe stanowig ttumaczenie oryginatu.

» Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowac uduszenie. Na-
lezy zapewni¢ wentylacje zgodnie z normg EN378-1.

Nalezy pamieta¢, aby owing¢ izolacje wokoét przewodéw rurowych.
Bezposredni kontakt z niezabezpieczonymi przewodami rurowymi
moze doprowadzi¢ do poparzen lub odmrozen.

Nie wolno wkfada¢ baterii do ust z jakiegokolwiek powodu, aby
unikng¢ przypadkowego potknigcia.

Potkniecie baterii moze spowodowa¢ zadtawienie i/lub zatrucie.
Zainstalowa¢ urzadzenie na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec
nadmiernemu hatasowi i wibracjom.

Poziom dzwieku A nie przekracza 70 dB.

W sklepach, w przemysle lekkim i w gospodarstwach rolnych
urzgdzenie powinni obstugiwa¢ profesjonalni lub przeszkoleni
uzytkownicy, a w $srodowisku handlowym moga to by¢ osoby nie-
posiadajgce fachowej wiedzy.

<CESTINA>
Original je v anglictiné. Ostatni jazykové verze jsou pre-
kladem originalu.

A POZOR

Unik chladiciho média m(ize zpUsobit uduseni. Zajistéte vétrani
v souladu s normou EN 378-1.

Potrubi omotejte izolaci. Pfimy kontakt s obnazenym potrubim
mUZe zpusobit popaleni nebo omrzliny.

Nikdy si z Zadného diivodu nevkladejte baterie do Ust, aby nedo-
$lo k jejich polknuti.

Polknuti baterie mGze zpusobit duseni anebo otravu.

Jednotku nainstalujte na pevnou konstrukci, aby nedochazelo
ke vzniku nadmérného provozniho hluku a vibraci.

Hladina akustického tlaku je nizsi nez 70 dB.

Toto zafizeni je ur€eno pro prodejny, lehky prumysl a farmy, kde
je musi obsluhovat odbornici a $koleni uzivatelé, a pro komeréni
pouziti, kde je mohou obsluhovat laici.




<SLOVENCINA>
Preklad anglického originalu. VSetky jazykové verzie su
preloZzené z anglictiny.

A UPOZORNENIE

» Unik chladiva méZe spdsobit udusenie. Zabezpecte vetranie
podla normy EN 378-1.

Nezabudnite potrubie obalit izolaciou. Priamy kontakt s nezaba-
lenym potrubim méze spdsobit’ popaleniny alebo omrzliny.
Batérie si nikdy z akéhokolvek dévodu nekladte do ust, aby ne-
doslo k ich nahodnému pozitiu.

Pozitie batérii moéze vyvolat dusenie a/alebo otravu.
Nainstalujte jednotku na pevny konstrukény prvok, aby ste ob-
medzili nadmerny prevadzkovy hluk a vibracie.

Hladina akustického tlaku vazena podla krivky A je nizSia ako
70 dB.

Toto zariadenie je uréené na pouzivanie odbornikmi alebo za-
Skolenymi pouzivatelmi v komerénych priestoroch, v prostredi
lahkého priemyslu, na farméach, alebo na komeréné pouzitie
beznymi pouzivatelmi.

<ROMANA>
Textul original este n limba engleza. Versiunile pentru ce-
lelalte limbi sunt traduceri ale originalului.

« Scurgerea de agent frigorific poate cauza asfixierea. Asigurati o
ventilatie corespunzatoare, conform standardului EN378-1.
Asigurati-va ca infasurati materialul izolator in jurul conductelor.
Contactul direct cu conductele neizolate se poate solda cu arsuri
sau degeraturi.

Nu introduceti niciodata si pentru niciun motiv bateriile in gura,
pentru a evita ingerarea accidentala a acestora.

Ingerarea bateriilor poate cauza sufocarea si/sau intoxicarea.
Instalati unitatea pe o structura rigida pentru a preveni producerea
unui nivel excesiv de sunete sau vibratii.

Nivelul de presiune acustica ponderat in A este mai mic de 70 dB.
Acest aparat este destinat utilizarii de catre utilizatori specializati
sau instruiti Tn cadrul spatjilor comerciale, spatiilor din cadrul in-
dustriei usoare si al fermelor sau in scopuri comerciale de catre
nespecialisti.

<MAGYAR>
Az angol valtozat az eredeti. A tobbi nyelvi valtozat az ere-
deti forditasa.

A VIGYAZAT

» A hiitékozeg szivargasa fulladast okozhat. Gondoskodjon az
EN378-1 szabvany eldirasai szerinti szell6zésrol.

Feltétlenll szigetelje korbe a csdveket. A csupasz csé megérin-
tése égési vagy fagyasi sériilést okozhat.

Ne vegyen a szdjaba elemet semmilyen célbol, mert véletlendil
lenyelheti!

A lenyelt elem fulladast és/vagy mérgezést okozhat.

A késziiléket merev szerkezetre szerelje fel, hogy megakada-
lyozza a tulzott izemi zajt és vibraciot.

Az A-sulyozott hangnyomasszint 70 dB alatt van.

A készllék uzletek, a kdnnylipar és gazdasagok szakérté vagy
képzett felhasznaldi, valamint laikus felhasznalok altali kereske-
delmi hasznalatra készlilt.

<EESTI>
Originaaljuhend on ingliskeelne. Muudes keeltes versioo-
nid on originaali tdlked.

A ETTEVAA !

Kiilmaaine leke voib pdhjustada lambumist. Tuulutamine stan-
dardi EN378-1 kohaselt.

Mahkige torude Umber kindlasti isolatsiooni. Vahetu kontakt pal-
jaste torudega voib pohjustada pdletusi voi kiilmakahjustusi.
Hoiduge patareide tahtmatust allaneelamisest, arge kunagi pan-
ge Uhelgi pdhjusel patareisid suhu.

Patarei allaneelamine v6ib pdhjustada lambumist ja/véi miirgi-
tust.

Paigaldage seade jaigale struktuurile, et valtida Glemaarast
tooheli ja vibreerimist.

A-filtriga helirdhu tase on madalam kui 70 dB.

Seade on moeldud kasutamiseks asjatundjatele ja véljadppe
labinud kasutajatele poodides, kergtodstuses ja taludes ning
kommertskasutuseks tavaisikute poolt.

<SLOVENSCINA>
Izvirnik je v angles¢ini. Druge jezikovne razlicice so pre-
vodi izvirnika.

A POZOR

Puscanje hladiva lahko povzroci zadusitev. Zagotovite prezra-
Cevanje po standardu EN378-1.

Cevi ovijte z izolacijo. Neposredni stik z golimi cevmi lahko
povzroCi opekline ali ozebline.

Nikoli in iz nobenega razloga ne vstavljajte baterij v usta, da jih
po nesreci ne pogoltnete.

Ce baterije pogoltnete, se lahko zadusite in/ali zastrupite.

Enoto namestite na togo konstrukcijo, da preprecite pretiran
zvok ali tresljaje med delovanjem.

A-uteZena raven zvocnega tlaka je pod 70 dB.

Naprava je namenjena za uporabo s strani strokovnih ali ustre-
zno usposobljenih uporabnikov v trgovinah, lahki industriji in na
kmetijah ter za komercialno uporabo s strani nestrokovnih upo-
rabnikov.

<LATVISKI>
Originals ir anglu valoda. Versijas citas valodas ir originala
tulkojums.

A UZMANIBU

Aukstumagenta noplides gadijuma pastav nosmak$anas risks.
Ir janodrosina standartam EN378-1 atbilstoSa ventilésana.
Aptiniet caurules ar izol&joSu materialu. Pieskaroties neaptitam
caurulém, var git apdegumus vai apsaldéjumus.

Aizliegts ievietot baterijas muté; pastav noriSanas risks.
Bateriju nori$ana var izraisit aizriSanos un/vai saindé$anos.
Uzstadiet iekartu uz izturigas struktdras, lai izvairitos no parlieku
liela darbibas trok$na vai vibracijas.

A — izsvarotais skanas spiediena limenis ir mazaks par 70 dB.
So iekartu paredzeéts lietot specialistiem vai apmacitiem lietota-
jiem veikalos, vieglas rlpniecibas telpas un lauksaimniecibas
fermas, ka arf to var lietot nespecialisti komercialam vajadzi-
bam.




<LIETUVISKAI>
Originalas yra angly k. Versijos kitomis kalbomis yra ori-
ginalo vertimas.

A ATSARGIAI

Dél SaltnesSio nuotékio galima uzdusti. I1Svédinkite patalpas pa-
gal EN378-1.

Batinai vamzdelius apvyniokite izoliacija. Prisilietus prie pliky
vamzdeliy galima nusideginti arba nusalti.

Siekdami iSvengti atsitiktinio prarijimo, niekada nedékite baterijy
i burna.

Prarijus baterijg galima uzspringti ir / arba apsinuodyti.

Irenginj sumontuokite ant tvirtos struktdros, kad nesigirdéty per-
nelyg didelio veikimo triukSmo ar vibracijos.

A svertinis garso slégio lygis nesiekia 70 dB;

Sis prietaisas skirtas naudoti specialistui ar iSmokytiems naudo-
tojams dirbtuvése, lengvojoje pramonéje ar Gkiuose arba komer-
ciniam naudojimui nespecialistams.

<HRVATSKI>
Tekst je izvorno napisan na engleskom jeziku. Tekst na osta-
lim jezicima predstavlja prijevod izvorno napisanog teksta.

A OPREZ

Curenje rashladnog sredstva moze uzrokovati gusenje. Osigu-
rajte ventilaciju u skladu s normom HR EN378-1.

Obvezno stavite izolaciju oko polozZenih cijevi. Izravni doticaj s
golim cijevima moze dovesti do opeklina ili smrzavanja.

Nikada ne stavljajte baterije u usta ni zbog kojeg razloga kako
biste izbjegli slu¢ajno gutanje.

Gutanje baterija moze prouzrociti gusenje i/ili trovanje.
Postavite jedinicu na ¢vrstu povrsinu kako biste izbjegli prebu-
&an zvuk tijekom rada ili pojavu vibracija.

Razina zvuénog tlaka A niza je od 70dB.

Ovaj uredaj mogu upotrebljavati strucnjaci ili osposobljeni kori-
shici u trgovinama, lakoj industriji i na poljoprivrednim gospodar-
stvima ili laici u komercijalne svrhe.

<SRPSKI>
Prevod originala. Verzije na drugim jezicima su prevodi
originala.

A OPREZ

« Curenje rashladne te¢nosti moze da dovede do gu$enja. Obez-
bedite ventilaciju u skladu sa EN378-1.

Obavezno obmotajte izolaciju oko cevi. Direktan kontakt sa go-
lom cevi moze izazvati opekotine ili promrzline.

Nikada nemojte stavljati baterije u usta iz bilo kog razloga, kako
bi se sprecilo slu¢ajno gutanje.

Gutanje baterija moze da izazove gusenje i/ili trovanje.
Ugradite jedinicu na ¢vrstu strukturu kako biste sprecili previse
jak zvuk rada ili vibracije.

A-ponderisani nivo jaine pritiska zvuka je ispod 70 dB.

Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu od strane stru¢nih ili
obucenih korisnika u prodavnicama, u lakoj industriji i na far-
mama ili za komercijalnu upotrebu od strane nekvalifikovanih
lica.
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Please be sure to put the contact address/telephone number on this
manual before handing it to the customer.

MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION

HEAD OFFICE: TOKYO BUILDING, 2-7-3, MARUNOUCHI, CHIYODA-KU, TOKYO 100-8310, JAPAN
DG79H182W01



